gpeestiin

5
b
5
-
=
=
=

&

& microbop

PESbBOHAPE3HOU
MWHCTPYMEHT

Pe3b60Bble MAACTUHbI
Pe3bbodpessbl

'
3
£
s
1
4
1

>4

(R

MeT4ymnkm

PackaTHUKM

2025/1




OrnaeneHue

O KoMMnaHUM

Pe3b6oHapesHble NAACTUHDI
Pe3b60Bble TOKAPHbIE [EPXABKM
Pe3b6odpesbl

MeTunkun

PackaTHuku

36
61
73
85



NMPOOYKUNA KOMIMAHUU
MICROBOR

7
O

NHCTpYyMeHT
N3 CBEPXTBEPAbIX
MaTepunanos

2.
O

Pe3b6oHape3HoM
WHCTPYMEHT

o

UHCTpYyMeHT ons
MenKopa3MepHou
06pPA60TKM

28|

Ceepna
Ons rny6oKoro
cBepreHuns

BbicokonogayHoe
dpesepoBaHUe

TBepOoCnIOBHbIN
WHCTPYMEHT

60

MHCTpyMeHTanbLHas
OCHACTKA

Ceepna
C 6bICTPOCMEHHbIMM
rOnoBKAMMU

N

Mynbstn-mMacTep

AHTUBMBPALMOH-
Hble onpPaBKK

L

OceBoi
WHCTPYMEHT

e

KaHaBoOYHbIN
M OTPE3HOM
WMHCTPYMEHT

NS

Bbicokonpowusso-
anTenbHble
MeTUnKn

==

MoHonuTHbIE
pPa3BEpPTKM




Poccuinckuin npounssoguTenb
npO,D,yKLI,VISI PEKOMEHOOBAHA K UCMOJIb3OBAHUIO HO OTe4YeCTBEeHHbIX

npeanpusatuax no MporpamMmme MUHNPOMTOPra 06 UMMOPTO3CMELLEHNM.
MpownseoacTeo Microbor Haxogntca B Mockee

LLInpokun accopTUMEHT

Microbor 3aKkpblBAET NOTPEGHOCTY 3ABOAA B METAIOPEXYLLEM
WHCTPYMEHTE U OCHACTKE, MPe[OCTABNAS O6LLUMPHBIA NepeYeHb
dpesepHOro, TOKAPHOro, CBEPJINILHOIO, PE3bEOHAPEZHOMO MHCTPYMEHTA

BHe,u,peHme n nogpnepXxka
LLTaT nHxeHepoB-TéxHONoroB Microbor NocTosHHO peLlaeT CnoXxHbie

304041 NO NOAGOPY UHCTPYMEHTA, MOMOrAs KIIMEHTY HAMTH Nydllee
pelleHne ansg apPeKTUBHON METANNOO6PAGOTKM

WHHOBALMK U pa3BUTUE

LleHTp pa3pa6oTok, ucrnosnbays 20-neTHUM OnbiT U MHHOBALMOHHbIE MAEN,
pa6oTaeT Haf COBEPLLUEHCTBOBAHMEM MNPOAYKTA KAXAbIA OEHb.
O¢dPEKTUBHOCTb MHCTPYMEHTA MOATBEPXOAETCHA COTHAMM YCMELUHbIX
UCNbITOHUN Ha 3aBOAAX

MpunoxeHune
PeXxxunmbl pesaHus
Ypo6Hoe npunoxeHue ans onepaTopoB

CTOHKOB, MHXEHEepOB-TEXHONIOrOB U BCEX,
KTO MHTEpEeCcyeTCs METAMNO6PAGOTKOM

OHnanH-KaTanor
MICROBOR

Becb accoptumeHT MICROBOR
B YOO6HOM pOopMATE HO canTe
microbor.store

4 t.me/microbor COLI,C@TM MICROBOR

MbI NO6UM 0ENUTBCA NONE3HbIM

y KOHTEHTOM. MoANMCHIBAATECH HO HAC
NI microbor_com 8 VK 1 Telegram!



O koMNaHuu

Microbor — 3To poccunckuin NPOU3BOAUTENb METASINTIOPEXYLLETO
WHCTPYMEHTA U OCHACTKW. Mbl IOMOraeM BHEAPUTbL Hanéornee
3¢ dEKTUBHBIE PELLEHUS MO METANNIO06PA6OTKE.

Hale npom3BOoACTBO M OCHOBHOWM CKIIAA HOXOAATCS HO TeppUTOpPUn
033 «TexHononuc MockBa», YTo o6ecrne4vymBaeT IOrMcTMYeckme

Y1 KOMMYHUWKALMOHHbIE NpeunMyLLecTBA. MOCKOBCKOE NPOU3BOACTBO
OOCTYMHO K MOCELLEHMUIO KITMEHTAMMU.

Co6CTBEHHbIE «HOY-XAY» U HEMPEPLIBHAS PA60TA HAYYHO-
TEXHUYECKOrO LIeHTPA NO3BOMSIOT HOM COBEPLUEHCTBOBATL NPOAYKT
KOXXAbIA AeHb. Bbl MOXETe 6bITb YBEPEHbI: KOYECTBO HALLEro MHCTPYMEHTA
nopreepxadetcs 100% KOHTponem Ha KaXAoM aTane.

Kak Mbl pa6oTaem

v 3d cYeT Yero MOXHO MoBbICUTb MPOU3BOONTENIbHOCTb

— AHONU3MPYEM CYLLIECTBYIOLLLYIO TEXHOMOMUIO U OMNPERensiem,
J HA NpennpuaTUm

P . Odenaem pearnbHbIM PACYET, KAK Mpeasiaraemble TEXHUYecKue
opb}', pPeLlleHnsa NoBIngroT HaO SKOHOMUYEeCKYIO 3¢¢eKTMBHOCTb

@i Co3pgaeM UM KOppeKTUpYeEM YNpaBgioLLMe MPOorpaMMbl
06pPAB60TKM, B TOM UMCNE, MO NPeniaraeMbii MHCTPYMEHT

lNpoBOAUM UCTILITAHUS, MPU HEOGXOANMOCTU KOPPEKTUPYEM
@ pPEeXUMbl NOA, KOHKPETHbBIE YCIIOBUS O6PA60TKN AN [OCTUXEHUS
MAKCUMAsIbHON 3P PEKTUBHOCTHU

Moka3sbiBaEM pedsnbHYyO 3PPEKTUBHOCTb O6PAGOTKM.
dopMUpyeM CKIAA NOF, HYXAbl KITMEHTA AN MOKCUMAbHO
OonepaTUBHOM AOCTABKMN NAPTUA UHCTPYMEHTA

- = 00

[oToBO. Tenepb Bbl TPATUTE MEHbLLIE PECYPCOB HA 06PA60TKY
OeTanu n 3apaéaTtbiBaeTe 60Jiblue

©

¥
)



MIACTUHDbI

PE3bBOHAPE3HbIE

SFENTO



Pe3b60Bble NNACTUHbI
OrnaeneHue

CucteMa 0603HAYEHMS Pe3b60BbIX MIACTUH Microbor

HEMOJHbIA MPO®UIIb 60°

HEMOJTHbIN NPO®WIb 55°

METPUYECKASA ISO

UN (UNC, UNF, UNEF) AMEPUKAHCKAS YHUPULIMPOBAHHAS [IOMMOBAS pe3b6a

WHITWORTH (BSW, BSF, BSP) Pesb6a ButsopTta

PG UnnuHppuyeckas yeuneHHas (MaHumpHas) pesbéa

BSPT (BputaHckuin ctaHaapT) Tpy6Has koHuyeckas pesbéa (1:16)

NPT (MexxayHapogHbIn cTaHaapT) Pesbé6a koHnyeckas (1:16) aoinmosas ¢ yrnom npoduns 60°
NPTF Pesb6a koHnueckas (1:16) gonmMosas repMeTuuHas

ACME AMepukaHckas TpaneLenaasbHas pes3béa

STUB ACME YceyeHHas TpaneLenaonbHas pesséa

TR TpaneuenpansHas pess6a

AMEPUKAHCKM BUTTRESS YnopHas aloiiMoBas pesbéa

PE3bBA KPYTJIAA RD (DIN 405)

M.J Pe3b6a MeTpuyecKkasi LUNMHAPUYECKAS NMOBbILLEHHOW TOYHOCTH

AP KoHnyeckasi 3aMKoBAS pe3b6a Ans 6ypusbHbIX TPY6

CooTBeTcTBUE 0603HAYEHUI Pe3bbbl Mo cTaHaapTy FOCT P 50864-96 cornacHo TpeéoBaHuaM ctangapta APl 7 (CLLUA)
METPUYECKMI BUTTRESS SAGE (SAGENGEWINDE) ynopHas MeTpuyeckas pesséa

API ROUND TpeyronbHas pesbéa HKT (¢ sakpyrneHHbIMM BepLumMHaMu 1 BriaguHamm no APl STD 5B)
UNJ AMepukaHckas aonmMoBas YHUGULMPOBAHHAS pe3b6a MOBbILUEHHON TOYHOCTH
BUTTRESS YnopHo-TpaneuenpanbHas pesb6a

EXTREME LINE (API STD 5D)

CucTeMa 0603HAYEHMS PEe3bBOBbIX TOKAPHbIX OEPXABOK

Pe3b60Bble TOKAPHbIE BEPXABKM

TexHnueckas nHbopmaumns

CnoBapb TEPMUHOB

PekomMeHOALMM MO KONMYECTBY NPOXO[0B MPU PAAUAIBHOM PE3aHUM

Pekomenpauum no KONnM4eCcTBY NpoOxXonos ans MHOFO3y6Ol7I MJACTUHDI

7 microbor

10
n
13
16
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
37
38
40
44
46
58



CucrteMa 0603HAaYeHUs pe3bboBbIX NIIACTUH Microbor

16

Pasmep

NAACTUHbI
L IC.
06 | 3968mm=5/32"
08 | 4,762mm = 3/16"
il 6,350MM = 1/4"
16 9,525mm = 3/8"
22 12,700mMm =1/2"
27 | 15875mMm =5/8"
33 19,05mm = 3/4"

E R

MpuMeHeHne
E HapPYXHas
| BHYTPEHHSS

Tvn NNAcTUHbI

\ BepTtukaneHas
U Tvn-U

0O 06bI4YHOrO TUNA,
6e3 0603HAYEHUS

HanpasneHne pesbbbl

R npaeas

L nesas

1.5

ISO MK?10

Mapka
LWar [ononHutensHo crnnasa
MonHbIn Npodunb Yucno 3y6beB MK910
— TPl MHOro3y60M NAACTUHbI
2M 2 3y6a
0.35-9.0 72-2.75
3M 3 3y6a
HenonHbin npoduns
Pasmep
MM UL 1 KOHycHoCTb API
A | 05-15 48-16 382
AG 0.5-30 48-8 383
G |175-30| 14-8 403
N | 3.5-5.0 7-5 502
Q | 55-60 | 4.5-4 503
U |55-90 | 45-2.75

CTaHpapT pesbbbl

60
55
ISO
UN
W
PG
BSPT
NPT
NPTF
ACME
STACME
TR
ABUT
RD
DIN20400
MJ
SAGE
API
APIRD

UNJ

BUT
EL
K

HenonHbi npoduns 60°

HenonHbin npoduns 55°

Metpuyeckas ISO

AMepUKAHCKAsa YHUPULIMPOBAHHAS [IOMMOBAS pe3b6a
Pe3b6a ButeopTta

LimnuHgpuyeckas yeuneHHas (naHumpHas) pesbéa
Tpy6Has pesbéa (BputaHckuin crtaHaapT)

Pesb6a koHnueckas (1:16) aronmosas ¢ yrnom npoduns 60°
Pesb6a KoHnyeckas (1:16) aonMoBas repMeTUIHas
AMepuKaHCKas TpaneLenaanbHas pesbéa

YceueHHas TpaneuenaanbHas pess6a

TpaneuenaanbHas pesbéa

YnopHas aionMoBast pesbéa

Pesb6a kpyrnas DIN 405

Pesb6a kpyrnas DIN 20400

Pesb6a MeTpuyeckas LUNMHAPUYECKAS MOBbILLEHHON TOYHOCTU
YnopHas MeTpuyeckas pe3béa

KoHunuyeckasi 3aMKoBasi pe3b6a Ans 6ypunbHbIX TRY6

TpeyronbHas pe3béa HKT (c 3aKpyrieHHbIMU BEpLUIMHAMM
1 BnagmHamm no API STD 5B)

AMepuKaHcKas [IoMMoBAs YHUPULMPOBAHHAS pe3béa
MOBbILLEHON TOYHOCTH

YnopHo-TpaneuenaanbHas pesbéa
EXTREME Line (API STD 5B)

Mnockas KaHaBKA

PGJJMyCHGH KAHABKA

microbor




Henonubin npoduns 60°

lanka

}__‘ZD

o
e

L L I.C.
1.C.
CTaHOapTHAS U Ttun
CraHpapTHOS

Lar pe3b6bl L 1C. (n) HapyxHas pe3b6a BHyTpeHHs5 pesbba Cnnas

MM ‘ TPI S Mpasas ‘ Jlesas ‘A (Mm) ‘ B (Mm) MpaBas ‘ Jlesas ‘A (mm) ‘ B (Mm) | MK910
1050-125 48-20 06 3968 \ \ \ | 06RA60 | 06ILAGO | 05 06 | e
1050-150 48-16 08 4,762 \ \ \ | 08RA60 | 08ILAGO | 05 | 07 | e
1050-150] 48-16 1 6,35 TERA60 | TELAGO | 08 | 09 = TIRA6O | TILAO | 08 | 09 | e
050-150 48-16 16ER A60 16ELAGO | 08 = 09 16IR A6O 6ILAGO | 08 | 09 o
175-300 14-8 16 9525 16ER G60 ELG6O | 12 | 17 16IR G60 16ILG6O | 12 | 17 o
0,50-300 48-8 16ERAG60 | 16ELAG6O = 12 | 17 16IR AG60 BILAGSO | 12 | 17 o
350-500| 7-5 22 127 22ERN6O | 22ELN6O | 17 | 25 | 22RN6O | 22ILN60 | 17 | 25 o
550-8,00| 4,5-3,25 22U 12,70 22UE/I/R/L U60 06 | 30 o
550-6,00| 45-4 27 15,875 27ERQ60 | 27ELQ60 | 20 | 30  27RQ60 | 27LQ60 | 20 | 30 | e

Mnactuia

microbop

HenosnHbin (oTkpbITbIN) Npodusb

[nAacTuHbl ¢ HeNonHeIM Npodunem He opopMnaIoT
BHELLUHUI OUAMETP Pe3b6bl, YTO NMO3BONSIET HAPE3ATb
pe3b6bl B AUANA30HE LLIAroB.

Mpumep 3akaza: 06IR A60 MK?10




HenonHbin npodunb 55°

Tanka

o
e

L 1.C.

1.C.

CraHpapTHAS U tun
CraHpapTHaS
Lar pe3b6bl HapyxHas pe3b6a BHyTpeHHss pesbba Cnnaos
MM TPI L LC. {n) Mpasas Nesas ‘A (mm) ‘ B (Mm) Mpasas Nesas ‘A (mm) ‘ B (Mm) | MK910
1050-125 48-20 | 06 | 3968 \ \ \ | O6RAS5 | 06ILASS | 05 | 06 e
050-150 48-16 | 08 4762 \ \ \ | O08RAS5 | 08ILAS5 | 05 07 e
1050-150| 48-16 = N | 635 | TERASS | TELAS5 | 08 09 @ TIRAS5 | TILAS5 | 08 | 09 | e
050-150 48-16 16ER A55 16ELAS5 | 08 = 09 16IR A55 6ILAS5 | 08 | 09 o
175-300 14-8 16 9525 16ER G55 16ELG55 | 12 | 17 16IR G55 6ILGS5 | 12 | 17 o
0,50-300 48-8 16ERAGS5 | 16ELAG55 = 12 | 17 16IR AG55 WBILAGSS | 12 | 17 o
350-500/ 7-5 22 12,7 22ERNS5 | 22ELNS5 | 17 | 25 | 22RNS5 | 22LNss | 17 | 25 o
550-8,00| 4,5-3,25 22U 12,7U 22UE/I/R/L US55 09 MO0 o
550-600 45-4 27 15,875 27ERQ55 | 27ELQS5 | 20 | 30 | 27IRQ@S5 | 27L@S5 | 21 | 30 | e

HenonHbin (oTkpbITbIN) Npodusb

[NAacTUHbl ¢ HeNonHbIM Npodunem He opopMnAIOT
BHELLUHUI OUAMETP Pe3b6bl, YTO NO3BONSET HAPE3ATh
pe3b6bl B AUANA30HE LLAroB.

Mnactuxa

|
Mpumep 3akasza: 06IR AS5 MK910 mll:IlI]I]“Il 10
AT,



MeTpuueckas ISO

ISO 68-1-1998 - ISO 261-1998 - ISO 965-1:1999-11 + DIN13 : 2005-08
FOCT 8724-2002 + TOCT 9150-2002 - IOCT 24705-2004

ISO laika

N\
1.C.
CraHpapTHas
CraHpapTHaS
War HapyxHas pesbéa BHyTpeHHsis pe3béa Cnnaos
pe3sb6bl L 1.C. (Mm)
(Mm) Mpaeas TNesas [ A (Mm) [ B (Mm) Mpasas JleBas [ A (Mm) [ B (mMm) | MK910
0,50 06IR 0.5I1SO 06IL 0.5ISO 0,8 0,4 °
0,75 06 3968 06IR 0.75I1SO 06IL 0.75I1SO 0,7 04 °
1,00 06IR 1.0ISO 06IL1.0ISO 0,7 0,5 °
1,25 06IR 1.25ISO 06IL 1.25I1SO 0,7 0,6 L4
0,50 08IR 0.5I1SO 08IL 0.5ISO 0,7 0,4 L]
0,75 08IR 0.75ISO 08IL 0.75I1SO 0,7 0,6 (]
1,00 08IR 1.0ISO 08IL 1.0ISO 0,7 0,7 °
08 4,762

1,25 08IR 1.25ISO 08IL 1.25ISO 0,7 0,7 °
1,50 08IR 1.5ISO 08IL 1.5I1SO 0,7 0,7 °
1,75 08IR 1.75I1SO 08IL 1.751SO 0,7 0,7 o
0,35 TER 0.35ISO TIEL 0.35ISO 0,7 0,4 1R 0.35I1SO TIL 0.35ISO 0,7 0,4 °
0,40 TER 0.41SO TEL 0.41SO 0,6 0,4 TIR 0.41SO TIL 0.4ISO 0,7 0,4 °
0,45 TER 0.451SO TEL 0.451SO 0,6 0,4 1IR 0.451SO TIL 0.451SO 0,7 04 .
0,50 TIER 0.5ISO TEL 0.51SO 0,6 0,4 TR 0.5ISO 1L 0.5ISO 0,6 04 .
0,60 TIER 0.6ISO TEL 0.61SO 0,6 0,4 T1IR 0.6ISO TIL 0.6I1SO 0,6 0,6 °
0,70 TER 0.71SO TEL 0.7ISO 0,6 0,4 TIR 0.71SO TIL 0.71SO 0,6 0,6 °
0,75 n 6,35 TER 0.75I1SO TIEL 0.751SO 0,6 0,6 1R 0.75I1SO TIL 0.751SO 0,6 0,6 °
0,80 TIER 0.8ISO TEL 0.81ISO 0,6 0,6 TR 0.8ISO TIL 0.8ISO 0,6 0,6 °
1,00 TER 1.0ISO TIEL 1.01ISO 0,7 0,7 TIR 1.0ISO TIL 1.0ISO 0,7 0,7 °
1,25 TER 1.251SO TEL 1.25I1SO 0,8 09 TR 1.25ISO TIL 1.251SO 0,8 09 °
1,50 TER 1.51SO TEL 1.5I1SO 0,8 10 TIR 1.51SO TIL 1.51SO 0,8 10 °
175 TER 1.75ISO TEL 1.75ISO 0,8 11 TR 1.751SO TIL 1.75ISO 0,8 11 o
2,00 TER 2.0ISO TIEL 2.01SO 0,8 11 1R 2.0ISO 1L 2.01SO 0,8 09 o
2,50 TIR 2.5I1SO 1L 2.5I1SO 0,8 12 °
0,35 16ER 0.35ISO 16EL 0.35I1SO 0,8 04 16IR 0.35ISO 16IL 0.35I1SO 0,8 0,4 (]
0,40 16ER 0.41SO 16EL 0.41SO 0,8 04 16IR 0.41SO 16IL 0.4ISO 0,8 0,4 L]
0,45 16ER 0.451SO 16EL 0.45ISO 0,8 04 16IR 0.451SO 16IL 0.451SO 0,8 0,4 .
0,50 16ER 0.5ISO 16EL 0.51SO 0,6 04 16IR 0.5ISO 16IL 0.51SO 0,6 0,4 .
0,60 16ER 0.6I1SO 16EL 0.6I1SO 0,6 0,6 16IR 0.6I1SO 16IL 0.61SO 0,6 0,6 °
0,70 16ER 0.7ISO 16EL 0.71ISO 0,6 0,6 16IR 0.7I1SO 16IL 0.7ISO 0,6 0,6 °
0,75 16ER 0.75I1SO 16EL 0.75ISO 0,6 0,6 16IR 0.751SO 16IL 0.75ISO 0,6 0,6 °
0,80 16 9525 16ER 0.8ISO 16EL 0.8I1SO 0,6 0,6 16IR 0.8ISO 16IL 0.81SO 0,6 0,6 °
1,00 16ER 1.0ISO 16EL 1.0I1SO 0,7 0,7 16IR 1.0ISO 16IL 1.0ISO 0,7 0,7 o
1,25 16ER 1.251SO 16EL 1.251SO 0,8 09 16IR 1.25ISO 16IL 1.251SO 0,8 09 o
1,50 16ER 1.5I1SO 16EL 1.5ISO 0,8 10 16IR 1.51SO 16IL 1.5I1SO 0,8 10 o
1,75 16ER 1.75ISO 16EL 1.751SO 09 12 16IR 1.75ISO 16IL 1.751SO 09 12 o
2,00 16ER 2.0I1SO 16EL 2.01SO 10 13 16IR 2.01SO 161IL 2.01SO 10 13 °
2,50 16ER 2.5ISO 16EL 2.51SO 11 15 16IR 2.5ISO 16IL 2.51SO 11 15 o
3,00 16ER 3.0ISO 16EL 3.01SO 12 15 16IR 3.01SO 16IL 3.0I1SO 12 15 L
3,50 16ER 3.5ISO 16EL 3.51SO 12 17 16IR 3.51SO 16IL 3.51SO 12 17 L4

[ PekoMeHOALMM NO KONMYECTBY MPOXOAOB CTP. 46

g g -
1 “."[:IIII]I]“IIl MNpwmep 3akasa: 22ER 3.5ISO MK910
AT,



MeTpuueckas ISO

ISO 68-1-1998 « ISO 261-1998 - ISO 965-1:1999-11 + DIN13: 2005-08
FOCT 8724-2002 + TOCT 9150-2002 - IOCT 24705-2004

A B
ISO lanka —l
L
IC.
Utun MHorosy6as
CraHpapTHas
LWar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3béa Cnnae
pe3bbbl L 1.C. (Mm)
(Mm) Mpasas JleBas ‘ A (mm) { B (Mm) Mpasast NeBas ‘ A (mm) ‘ B(vm) | MK910
3,50 22ER 3.51SO 22EL 3.5I1SO 1,6 2,3 22IR 3.5I1SO 22IL 3.5I1SO 1.6 2.5 °
4,00 2 127 22ER 4.01SO 22EL 4.01SO 16 2,3 22IR 4.01SO 22IL 4.01SO 16 2,3 o
4,50 ' 22ER 4.51SO 22EL 4.51SO 17 2,4 22IR 4.5ISO 22IL 4.5ISO 17 2,4 o
5,00 22ER 5.01SO 22EL 5.01SO 17 25 22IR 5.0ISO 22IL 5.01SO 17 25 o
5,50 - 27U 22UER/L 5.5ISO 2,3 11,0 22UIR/L 5.51SO 2,4 1,0 o
6,00 ' 22UER/L 6.0I1SO 2,6 1,0 22UIR/L 6.01SO 2,1 1,0 °
5,50 27 15875 27ER 5.5ISO 27EL 5.51SO 18 2,6 27IR 5.51SO 27IL 5.5I1SO 18 2,4
6,00 ' 27ER 6.0I1SO 27EL 6.01SO 19 2,7 27IR 6.0I1SO 27IL 6.01SO 19 2,6
MHorosy6as
War HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3béa Cnnas
pesbéel | L | I.C. (Mm)
(Mm) MpaBas Yucno 3yébeB [ A (Mm) [ B (MM) Mpasas Yucno 3y6bes [ A (Mm) [ B (mm) | MK910
1,00 " 0525 16ER 1.0ISO 3M 5 1,6 2,6 16IR 1.0ISO 3M 5 1,6 2,6 (]
1,50 ! 16ER 1.5I1SO 2M 2 16 2,4 16IR 1.5I1SO 2M 2 16 2,4 °
1,50 22ER 1.5I1SO 3M g 2,2 3.8 22|R 1.5I1SO 3M Y 2,2 3.8 o
2,00 22 12,7 22ER 2.0ISO 2M 2 21 29 22IR 2.0ISO 2M 2 21 29 L]
2,00 22ER 2.0ISO 3M 3 3,0 49 22IR 2.0ISO 3M 3 30 49 o
| 300 | 27 | 15875 | 27ER30ISO2M 2 28 | 44 | 27R301S02M 2 28 | 44 | e

u
Mpumep 3akasa: 22ER 3.5ISO MK910 IIIII:I‘“[I“II 12
A



UN (UNC, UNF, UNEF)

AMepuKaHCcKkuin npodusb

ANSI B1.1-2001 - ASME B1.1-2003 (2008) - ISO 68-2-1998

A
UN Taika 1

1.C.
CraHpapTHas
CraHpapTHaOS
LWar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHsIs pe3béa Cnnas
pesb6bl L 1.C. (Mm)

(TPI) MpaBas JNeBas [ A (Mm) [ B (Mm) MpaBas JNeBas [ A (Mm) [ B(vm) | MK910
28 06IR 28UN 06IL 28UN 07 07 .
24 06IR 24UN 06IL 24UN 0,7 0,7 °
20 08 3968 06IR 20UN 06IL 20UN 07 07 °
18 06IR 18UN 06IL 18UN 0,7 0,7 °
28 08IR 28UN 08IL 28UN 0,7 0,7 °
24 08IR 24UN 08IL 24UN 0,7 0,7 °
20 08 4,762 08IR 20UN 08IL 20UN 0,7 0,7 °
18 08IR 18UN 08IL 18UN 0,7 0,7 °
16 08IR 16UN 08IL 16UN 0,7 0,7 °
72 TIER 72UN TIEL 72UN 08 0.4 TR 72UN TIL 72UN 0,6 0,6 °
56 TIER S56UN TIEL 56UN 08 0.4 TIIR 56UN TIIL S6UN 0,6 0,6
48 TIER 48UN TIEL 48UN 06 0,6 TR 48UN T1IL 48UN 0,6 07
40 TIER 40UN TIEL 40UN 06 0,6 TR 40UN TIL 40UN 0,6 0,6 L4
36 TIER 36UN TIEL 36UN 0,6 0,6 TR 36UN TIL 36UN 0,6 07
32 TIER 32UN TIEL 32UN 0,6 0,6 1R 32UN T1IL 32UN 0,6 0,6
28 TIER 28UN T1EL 28UN 0,6 07 TIR 28UN TIIL 28UN 0,6 07 o
27 TIER 27UN TEL 27UN 0,6 07
24 n 6,35 TIER 24UN TIEL 24UN 07 08 1IR 24UN TIIL 24UN 07 08 .
20 TIER 20UN TIEL 20UN 08 09 TR 20UN 11IL 20UN 0.8 09 L4
18 TIER 18UN TEL 18UN 08 10 TR 18UN T1IL 18UN 08 10 .
16 TIER 16UN TIEL 16UN 09 11 TR 16UN TIL 16UN 0,6 11 L4
14 TIER 14UN TIEL 14UN 09 11 TR 14UN TIL 14UN 0,6 11 .
12 TR 12UN T1IL 12UN 0,6 11 o
m TR 1TUN TIL TTUN 0.8 11 .

MpoponxeHue Ha criepyloLLen CTPAHULE PekoMeHAaLMM MO KONMUYEeCTBY NPOXOLOB CTP. 47

g g -
13 "."EI‘[II]I]II Mpumep 3akasa: 06IR 40UN MK910




UN (UNC, UNF, UNEF)

AMepuKaHCcKkuin npodusb

ANSI B1.1-2001 - ASME B1.1-2003 (2008) - ISO 68-2-1998

UN Taika

o
_

I.C.

I.C.
CraHpapTHOS U tun
CraHpapTHas
Lar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3bba Cnnas
pesbbbl L 1.C. (Mm)

(TPI) MpaBas JleBas [ A (Mm) [ B (Mm) Mpaeas JleBas [ A (mm) [ B(mm) | MK910
72 16ER 72UN T6EL 72UN 0,8 0,4 16IR 72UN 16IL 72UN 0,6 0,6 ©
60 16ER 64UN T6EL 64UN 0,8 0,4 L4
56 16ER 56UN 16EL S6UN 0,8 0,4 16IR S56UN 16IL 56UN 0,6 0,6 ©
48 16ER 48UN 16EL 48UN 0,6 0,6 16IR 48UN 16IL 48UN 0,6 0,7 .
44 16ER 44UN T6EL 44UN 0,6 0,6 16IR 44UN 16IL 44UN 0,6 0,7 ©
40 16ER 40UN 16EL 40UN 0,6 0,6 16IR 40UN 16IL 40UN 0,6 0,6 e
36 16ER 36UN T6EL 36UN 0,6 0,6 16IR 36UN 16IL 36UN 0,6 0,7 ©
32 16ER 32UN T6EL 32UN 06 0,6 16IR 32UN 161L 32UN 0,6 0,6 e
28 16ER 28UN 16EL 28UN 0,6 0,7 16IR 28UN 16IL 28UN 0,6 0,7 °
24 16ER 24UN 16EL 24UN 0,7 0,8 16IR 24UN 16IL 24UN 0,7 0,8 e
20 16 9525 16ER 20UN T6EL 20UN 0,8 09 16IR 20UN 16IL 20UN 0,8 09 °
18 T6ER 18UN T6EL 18UN 0,8 10 16IR 18UN 16IL 18UN 0,8 10 e
16 T6ER 16UN T6EL 16UN 09 11 16IR 16UN 16IL T6UN 0,6 11 °
14 16ER 14UN T6EL 14UN 10 12 16IR 14UN 16IL 14UN 10 12 °
13 16ER 13UN T6EL 13UN 10 13 16IR 13UN 16IL 13UN 10 13 °
12 16ER 12UN 16EL 12UN 11 14 16IR 12UN 16IL 12UN 11 14 °
n T6ER TIUN T6EL 1TUN 11 15 16IR TIUN 16IL TIUN 11 15 i
10 T6ER TOUN T6EL TOUN 11 15 16IR TOUN 16IL TOUN 11 15 °

9 16ER QUN T6EL QUN 12 17 16IR QUN 16IL QUN 12 17 i
8 16ER 8UN 16EL 8UN 12 16 16IR 8UN 16IL 8UN 12 16 hd

4,5 22U 127U 22UER/L 4.5UN 2,0 1,0 22UIR/L 4.5UN 2,4 1,0 °
4 ' 22UER/L 4UN 2,0 1,0 22UIR/L 4UN 2,4 1,0 °
4,5 27 15.875 27ER 4.5UN 27EL 4.5UN 18 2,6 27IR 4.5UN 27IL 4.5UN 18 2,6 .
4 ' 27ER 4UN 27EL 4UN 2,1 29 27IR 4UN 27IL 4UN 2 28 °

[ PekoMeHAALMK MO KONMYECTBY NMPOXOA0B CTP. 47

g g -
Mpumep 3akaza: 16ER 72UN MK910 II"“I'I] “ 14



UN (UNC, UNF, UNEF)

AMepuUKaHCKMin Npodusb

ANSI B1.1-2001 - ASME B1.1-2003 (2008) - I1SO 68-2-1998

A B
UN Taika —l
L
R 1.C.
MHorosy6as
MHorosy6as
LWar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3b6a Cnnas
pesbbbl | L | I.C. (Mm) i P L P
(TPI) Mpasas Yucno 3y6bes [ A (Mm) [ B (Mm) Mpasas Yucno 3y6bes [ A (mm) [ B(mMmM) | MK910
20 16ER 20UN 2M 2 14 2,1 16IR 20UN 2M 2 1,6 2,6 o
16 16 9525 T6ER 16UN 2M 2 16 24 16IR 16UN 2M 2 16 2,4 .
14 ' 16ER 14UN 2M 2 18 27 16IR 14UN 2M 2 2,2 3,8 °
12 16IR 12UN 2M 2 21 2,6 °
16 22ER 16UN 3M 3 25 4,1 22IR T16UN 3M S 3,0 4,6 °
12 22 12,7 22ER 12UN 2M 2 21 33 22IR12UN 2M 2 2,5 3,7 (]
12 22ER 12UN 3M 3 32 52 22IR 12UN 3M 3 34 52 .
| 8 | 27 15875 | 27ER8UN2M 2 . 32 48 | 27RBUN2M 2 28 | 44 | e

l PekomeHpaLmm no KonuyecTsy Npoxoaos cTp. 58

I -
15 “"“III] “I‘l Mpumep 3akasa: T6VER 20UN MK910



Pe3b6a ButBopTa
Whitworth (BSW, BSF, BSP)

B.S.84:2007 -+ I1SO 228-1:2000 + no OCT HKTM 1262-1937 « DIN EN ISO 228-1-2003
TPY6HAs umnmHppudyeckas pesbéa no FOCT 6357-1981
Tpy6Has pe3bba ButsopTta BSP no BS EN ISO 228-1-2003

W laika R 0.137P

i o

NN
I.C.
CtaHpapTHAS
CraHpapTHaS
Lar HapyxHas pesbéa BHyTpeHHsis pe3b6a Cnnae
pesbbbl L 1.C. (Mm)
(TPI) Mpasas JNesas [ A (mm) [ B (Mm) MpaBas JleBas [ A (mm) [ B(mm) | MK910
26 06IR 26W 06IL 26W 0,7 0,6
22 06 3968 06IR 22W 06IL 22W 0,7 0,6 .
18 06IR 18W 06IL 18W 0,7 0,7 .
28 08IR 28W 08IL 28W 0,7 0,7 .
24 08IR 24W 08IL 24W 0,7 0,7 .
20 08IR 20W 08IL 20W 0,7 0,7 °
19 08 4,762 08IR 19W 08IL 19W 0,7 0,7 .
18 08IR 18W 08IL 18W 0,7 0,7 °
16 08IR 16W 08IL 16W 0,7 0,7 .
72 TER 72W TEL 72W 0,6 0,4 IR 72W TIL 72W 0,7 0,4 .
60 TER 60W TEL 60W 0,6 0,4 TIR 60W TIL 60W 0,7 0,4 °
56 TER 56W TEL 56W 0,6 0,4 TIR 56W TIL S6W 0,7 0,4 .
4L8 TIER 48W TEL 48W 0,6 0,6 TIR 48W TIL 48W 0,6 0,6 o
40 TER 40W TEL 40W 0,6 0,6 TIR 40W TIL 40W 0,6 0,6 .
36 TIER 36W TEL 36W 0,6 0,6 TIR 36W TIL 36W 0,6 0,6 o
32 TER 32W TEL 32W 0,6 0,6 TIR 32W 1L 32W 0,6 0,6 o
28 TER 28W TIEL 28W 0,6 0,7 TIR 28W TIL 28W 0,6 0,7 .
26 n 6,35 TER 26W TIEL 26W 0,7 0,8 TIR 26W TIL 26W 0,7 0,8 o
24 TER 24W TEL 24W 0,7 0,8 TIR 24W TIL 24W 0,7 0,8 o
22 TER 22W TEL 22W 0,8 09 IR 22W TIL 22W 0,8 09 .
20 TER 20W TIEL 20W 0,8 09 TIR 20W TIL 20W 0,8 09 °
19 TER 19W TEL 19W 0,8 10 TR 19W TIL 19W 0,8 10 °
18 TER 18W TEL 18W 0,8 10 TR 18W TIL 18W 0,8 10 .
16 TER 16W TIEL 16W 09 11 TIR 16W TIL16W 09 11 o
14 TER 14W TEL 14W 09 10 TR 14W TIL14W 09 11 o
l MpoponxeHue Ha criegyloLLei CTpaHuLe PekoMeHaaLmMm No KoNMUecTsy NPOXo[os cTp. 48

g 1
Mpumep 3akaza: 06IR 28W MK910 "."“Ill] l]l'I 16



Pe3b6a ButBopTa
Whitworth (BSW, BSF, BSP)

B.S.84:2007 - ISO 228-1:2000 + no OCT HKTIM 1262-1937 + DIN EN ISO 228-1-2003
TPY6HAs umnmuHppuyeckas pesbéa no FOCT 6357-1981
Tpy6Has pe3bba ButeopTta BSP no BS EN ISO 228-1-2003

A] =B—

e

W Tarika R0.137P

PN
1.C.
CraHpapTHAS
CraHpapTHas
Lar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3bba Cnnas
pe3bbbl L 1.C. (Mm)

(TPI) MpaBas JleBast [ A (Mm) [ B (Mm) Mpaeas JleBasi [ A (mm) [ B(mm) | MK910
72 16ER 72W 16EL 72W 0,7 0,4 16IR 72W 16IL 72W 0,7 0,4 °
60 16ER 60W T6EL 60W 0,7 0,4 16IR 60W 16IL 60W 0,7 0,4 o
56 16ER 56W 16EL S6W 0,7 0,4 16IR 56W 16IL 56W 0,7 0,4 o
48 16ER 48W 16EL 48W 0,6 0,6 16IR 48W 16IL 48W 0,6 0,6 o
40 16ER 40W 16EL 40W 0,6 0,6 16IR 40W 16IL 40W 0,6 0,6 o
36 16ER 36W 16EL 36W 0,6 0,6 16IR 36W 16IL 36W 0,6 0,6 o
32 16ER 32W 16EL 32W 0,6 0,6 16IR 32W 161L 32W 0,6 0,6 o
28 16ER 28W 16EL 28W 0,6 0,7 16IR 28W 16IL 28W 0,6 0,7 o
26 16ER 26W T6EL 26W 0,6 0,7 16IR 26W 16IL 26W 0,7 0,8 o
24 16ER 24W 16EL 24W 0,7 0,8 16IR 24W 16IL 24W 0,7 0,8 o
22 16 9525 16ER 22W 16EL 22W 0,8 09 16IR 22W 161L 22W 0,8 09 o
20 16ER 20W 16EL 20W 0,8 09 16IR 20W 16IL 20W 0,8 10 o
19 16ER 19W 16EL 19W 0,8 10 16IR 19W 16IL 19W 0,8 10 o
18 16ER 18W 16EL 18W 0,8 10 16IR 18W 161L 18W 0,8 10 o
16 16ER 16W 16EL 16W 09 11 16IR 16W 16IL 16W 09 11 o
14 16ER 14W 16EL 14W 10 12 16IR 14W 161L 14W 10 12 o
12 16ER 12W 16EL 12W 11 14 16IR 12W 16IL 12W 11 14 o
n T6ER MW T6EL W 11 15 16IR MW 16IL 1MW 11 15 o
10 16ER 10W 16EL 1OW 11 15 16IR 10W 16IL 1I0W 11 15 o

9 16ER 9W 16EL W 12 17 16IR W 16IL W 12 17 o
8 16ER 8W 16EL 8W 12 15 16IR 8W 16IL 8W 12 15 4
7 22ER7W 22EL7TW 16 2,3 22IR7W 22IL7TW 16 23 °

22 12,7 22ER 6W 22EL 6W 1,6 2,3 22IR 6W 22IL 6W 1,6 2,3 °
5 22ER 5W 22EL 5W 17 24 22IR 5W 22IL 5W 17 2.4 .

4,5 27 15.875 27ER 4.5W 27EL 4.5W 17 25 27IR 4.5W 27IL 4.5W 17 25 (]
4 ! 27ER 4W 27EL 4W 19 2,8 27IR 4W 27IL 4W 19 2,8 °
4,5 20 12,70 22UE/I/R/L 4.5W 23 1,0 °
4 22UE/I/R/L &W 2,8 1,0 o

PekoMeHAALMM MO KONUYECTBY MPOXOAOB CTP. 48

e g -
17 I‘“IEIII“I]“I' MNpwumep 3akasa: 16ER 72W MK910



Pe3b6a ButeopTta
Whitworth (BSW, BSF, BSP)

B.S.84:2007 -« ISO 228-1:2000 * no OCT HKTIM 1262-1937 « DIN EN ISO 228-1-2003
TPY6HAs umnmHppuyeckas pesbéa no FOCT 6357-1981

Tpy6Has pe3bba ButsopTta BSP no BS EN ISO 228-1-2003

A1 B
W Tarika R0.137P
L
1 I.C.
MHorosy6as
MHorosyéas
Lar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3béa Cnnae
pesbéebl | L | I.C. (MM)

(TPI) MpaBas [ Yucno sy6bes [ A (Mm) [ B (Mm) MpaBas [ Yncno syébeB [ A (Mm) [ B (Mm) | MK910
14 16 9525 16ER 14W 2M ‘ 2 18 2,8 16IR 14W 2M 2 18 2,8 o
14 2 127 22ER 14W 3M 3 2,8 4,6 22IR 14W 3M i3] 2,8 4,6
il ' 22ER TIW 2M 2 2,4 35 22IR1MW 2M 2 2,4 35 o

MNMpumep 3akasa: 16ER 14W 2M MK910

PekomMeHAaALMM NO KONMYECTBY NPOXOAOB CTP. 58

microbor



PG

Unnungpuueckas ycuneHHas (maHumMpHas) pesbéa

DIN 40430:1971

PG lanka

RO.107P

80°

1.C.
CTOHOOPTHAS
CraHpapTHas
War HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3b6a Cnnae
e3p6bl | L |I.C. (MM) Tunopasmep pesbébl

p(Tp|) L Mpasas [A (mm) [ B (Mm) Tounopasmep peasSel Mpaeas [ A (Mm) [ B (Mm) i B MK910

20 16ER 20PG | 0,8 0,8 PG7 16IR 20PG 0,8 0,8 PG7 o

18 16 9525 16ER 18PG 09 10 PG9, PG11, PG13.5, PG16 16IR 18PG 0,8 10 PG9, PGT1, PG13.5, PG16 °

' PG21, PG29, P!
16 16ER 16PG 09 11 G21, PG25, PG36, 16IR 16PG 09 11 IRER, (PEE [PERts, .
PG42, PG48 PG42, PG48

[ PekoMeHAALMK MO KOIMYECTBY NPOXORoB CTp. 55

g g 1
19 "."EI'[I I]IlI Npwumep 3akaza: TER 20PG MK910



BSPT

(BpuTaHckuin ctaHgapT) TPY6HAs KoHMYeckas (1:16)

B.S.21:1985 - ISO 7-1-1994 « Tpy6HAs koHW4Yeckas pe3b6éa no MOCT 6211-1981

BSPT laika

275° ; Ti

I.C.
CTaHpapTHOS
CraHpapTHas
Lar HapyxHas pe3séa BHyTpeHHss pe3béa Cnnae
pesb6bl L 1.C. (Mm)

(TPI) MpaBas [ NeBas [ A (Mm) [ B (Mm) Mpasast [ Jlesast [ A (Mm) [ B(Mm) | MK910
.28 | 06 | 3968 \ \ \ | O06R28BSPT | 06IL28BSPT | 07 = 05 o
28 08 462 08IR 28BSPT 08IL 28BSPT 0,7 0,6 L]

19 ' 08IR 19BSPT 08IL 19BSPT 0,7 0,7 L4
28 16ER 28BSPT 16EL 28BSPT 0,6 0,6 16IR 28BSPT 16IL 28BSPT 0,6 0,6 °
19 ” 9525 16ER 19BSPT 16EL 19BSPT 0,8 09 16IR 19BSPT 16IL 19BSPT 0,8 09 °
14 ' 16ER 14BSPT T6EL 14BSPT 10 12 16IR 14BSPT 16IL 14BSPT 10 12 .
n 16ER TIBSPT 16EL 1IBSPT 11 15 16IR TIBSPT 16IL IBSPT 11 15 L4

l PekoMeHAALMKU NO KONIMYECTBY NPOXOA0B CTP. 48

g i
MNMpumep 3akasa: 06IR 28BSPT MK?210 II"[:I'“ “I'I 20



NPT

Pe3b6a koHM4eckas 1:16
aronMoBas ¢ yriom npoduns 60°

ANSI/ASME B 1.20.1-1983

A -+—+—B Ay B
NPT lanka 1 —l
303T30° T— TW
| _ L
\_
I.C. 1.C.
CTaHOapTHAS MHorosyéas
CraHpapTHaS
LWar HapyxHas pe3séa BHyTpeHHsis pe3b6a CnnaoB
pe3b6bl L 1.C. (mm)
(TPI) Mpaeas [ NeBas [ A (Mm) [ B (Mm) MpaBas [ JleBas [ A (Mm) [ B (Mm) | MK910
27 06 | 3968 \ \ \ | O08R2/NPT | O04L2NPT | 07 | 05 e
°
27 08 4,762 08IR 27NPT 08IL 27NPT 0,7 0,6
18 O8IR 18NPT O8IL 18NPT 0,7 0,7 L]
27 TER 27NPT TEL 27NPT 0,7 0,8 TIR 27NPT TIL 27NPT 0,7 0,8 (]
18 n 6,35 TER 18NPT TIEL 18NPT 0,8 10 TIR 18NPT TIL 18NPT 0,8 10 °
14 TIER 14NPT TEL 14NPT 0,8 10 TR 14NPT TIIL 14NPT 0,8 10
27 16ER 27NPT 16EL 27NPT 0,7 0,8 16IR 27NPT 16IL 27NPT 0,7 0,8 o
18 16ER 18NPT 16EL 18NPT 0,8 10 16IR 18NPT 16IL 18NPT 0,8 10 .
14 16 9525 16ER 14NPT T6EL 14NPT 09 12 16IR 14NPT 16IL 14NPT 09 12 °
n5s 16ER 11.5NPT T6EL 11.5NPT 11 15 16IR T1.5NPT 16IL 11.5NPT 11 15 °
8 16ER 8NPT T6EL 8NPT 18 18 16IR 8NPT 16IL 8NPT 13 18 o
l PekoMeHAALMM MO KONMYECTBY MPOXOAOB CTP. 49
MHorosy6as
Llar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3béa Cnnae
pe3sbbl | L | I.C.(MM)
(TPI) Mpasas [ Yucno 3yébes [ A (Mm) [ B (MM) MpaBas [ Yucrno 3y6bes [ A (Mm) [ B(mM) | MK910
. M5 | 22 | 127 | 22ERTISNPT2M | 2 . 24 | 34 | 22RTMSNPT2M 2 24 | 34 e
1,5 27 15875 27ER 11.5NPT 3M 3 35 56 27IR 1.5NPT 3M 3 1S 56 ®
8 ' 27ER 8NPT 2M 2 3,0 4,8 27IR 8NPT 2M 2 3,0 4,8

[ PekoMeHAALMKU MO KONMYECTBY NPOXOA0B CTP. 58

I i
21 mll:ll“ “III Mpwumep 3akaza: 06IR 27NPT MK910



NPTF

Pe3b6a koHu4eckas 1:16
OIOMMOBAA repMeTU4Ha

ANSI B 1.20.3-1976 (2008) - ASME B 1.20.3-1976 (2008) « OCT 37.001.311-1983

A H— A B
NPTF lanka —l 8 —l

30°,I—\30°

I.C. 1C.
CranpapTHas MHorosy6as
CraHpapTHaS
LWar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3bba Cnnaos
pesbbbl L 1.C. (Mm)
(TPI) Mpasas [ JleBas [ A (Mm) [ B (Mm) Mpasas [ JleBas [ A (Mm) [ B (Mm) | MK910
27| 06 | 398 \ \ \ | O6IR2INPTF | O6ILZINPTF | 07 | 05 | o
o
27 08 4,762 08IR 27NPTF 08IL 27NPTF 07 0,6
18 O8IR 18NPTF O8IL 18NPTF 0,7 0,7 o
27 TIER 27NPTF TIEL 27NPTF 0,7 0,8 TR 27NPTF TIIL 27NPTF 0,7 0,8 .
18 n 6,35 TIER 18NPTF TIEL 18NPTF 08 10 TR 18NPTF TIL 18NPTF 08 10
14 TIER 14NPTF TIEL 14NPTF 08 10 TIR 14NPTF TIL 14NPTF 08 10
27 16ER 27NPTF 16EL 27NPTF 0,7 0,8 16IR 27NPTF 16IL 27NPTF 0,7 0,8 °
18 16ER 18NPTF 16EL 18NPTF 0.8 10 16IR 18NPTF 16IL 18NPTF 08 10 .
14 16 9525 16ER 14NPTF 16EL 14NPTF 09 12 16IR 14NPTF 16IL 14NPTF 09 12 o
ns 16ER T.5NPTF | 16EL 11.5NPTF 11 15 16IR 11.5NPTF 16IL 1.5NPTF 11 1.5 °
8 T6ER 8NPTF T6EL 8NPTF 13 1.8 16IR 8NPTF 161L 8NPTF 13 18 o

PekoMeHAALMK MO KONMYECTBY NMPOXOA0B CTP. 49

g g 1
Mpumep 3akasa: 06IR 27NPTF MK910 mll:ll“ “I‘l 22



ACME

AMepurKaHcKkasa TpaneueMaanbHas pesbéa

ANSI/ASME 1.5-1988

ACME Taiika Ay -——B

%

29° 1

I
_—‘7

I.C.

1 UTun
Lar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3béa Cnnas
pesb6bl L 1.C. (Mm)
(TPI) MpaBas ‘ JleBast ‘ A (Mm) ‘ B (Mm) Mpasas ‘ Nesas ‘ A (Mm) ‘ B(Mm) | MK910
. 1 | M 635 | TERIACME | TEL16ACME | 10 | 11 | TIR16ACME | TIL1ACME & 10 | 11 | e
16 6ERT6ACME | 16EL16ACME = 10 1 16R16ACME | 16IL16ACME = 10 11 .
14 TERT4ACME  16ELT4ACME = 10 12 IR4ACME | T6ILT4ACME = 10 12 .
12 ” 5o | TGERI2ACME | T6ELT2ACME | 1 12 T6RT2ACME | 16IL 12ACME 11 12 .
10 ' 6ERTOACME | 16EL10ACME | 13 14 6R10ACME = T6L1I0ACME | 13 14 .
8 6ER8ACME | 16ELBACME 14 15 16IR8ACME | 16IL BACME 14 15 .
T6R6ACME | 16IL 6ACME 14 18 .
6 22ER6ACME | 22EL6ACME | 18 2 22IR6ACME | 22IL 6ACME 18 2 .
5 22 127 | 22ERSACME = 22EL5ACME = 20 23 22IR5ACME | 22IL 5ACME 20 23 .
4 22ER4ACME | 22EL4ACME | 21 22 22IR4ACME | 22IL 4ACME 21 24 .
4 20U 127U 22UER/L 4ACME 23 m0 22UIR/L 4ACME 23 10 .
4 27 15875 | 27ER4ACME | 27EL4ACME | 24 2,6 27R4ACME | 27IL4ACME | 24 26 | e

l PekomeHpaumm no konuuecTtsy npoxopos cTp. 50

I 1
23 mll:lll] [III MNpwumep 3akaza: TER 16ACME MK910



STUB ACME

YceuéHHas TpaneuenaanbHas pesbéa

ASME/ANSI B 1.8-1988

STACME lanka

29°

N
.—h

1.C.

Utun
Lar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHsIs pe3b6a Cnnas
pesb6bl L 1.C. (Mm)
(TPI) MpaBsas ‘ JleBas ‘ A (Mm) ‘ B (MM) Mpasas ‘ Jesas ‘ A (Mm) ‘ B (mMm) | MK910
. 8 M 635 |TERISTACME | TEL16STACME = 10 | 11 | TIRT6STACME | TIL16STACME = 10 | 11 | o
16 16ER16STACME | 16EL16STACME | 10 11 | 16IR16STACME | 16IL16STACME | 10 1 .
14 T6ER T4STACME | 16EL14STACME 10 12 | 16R14STACME  16ILT4STACME | 10 12 .
12 ” gsps  JGER1ZSTACME | 16ELT2STACME | 1 12 16R12STACME | 16ILT2STACME = 11 12 .
10 ' 16ER 10STACME | 16EL TOSTACME | 1,2 14 | 16RT0STACME | T6IL1OSTACME = 12 14 .
8 16ERBSTACME | 16EL8STACME = 14 15 | 16IR8STACME & 16IL8STACME = 14 15 .
6 16ER 6STACME | 16EL 6STACME | 17 18 | 16IR6STACME | T6IL6STACME | 17 18 .
5 22 127 | 22ERSSTACME | 22EL5STACME | 21 23 | 22IR5STACME | 22IL5STACME = 2 23 .
4 22ER4STACME | 22EL4STACME | 2.3 23 | 22IR4STACME  22IL4STACME | 23 23 .
4 ou | 1270 22UER/L 4STACME 25 10 22UIR/L 4STACME 25 10 .
3 ' 22UER/L 3STACME 59 0 22UIR/L 3STACME EXs n0 .
4 57 qogys | ZERASTACME 27ELUSTACME | 24 25 | 27IR4STACME | 27IL4STACME = 24 25 .
3 ' 27ER3STACME | 27EL 3STACME | 2,7 28 | 27IR3STACME | 27IL3STACME | 27 28 .

MNMpumep 3akaza: TER 16STACME MK910

microbor

PekomMeHpaaLmMm No KonnyecTsy npoxoaos cTp. 51




TR

TpaneuenganbHas pesbéa

DIN 103:1977, 1ISO 2901:1993 - TOCT 24737-1981 « TOCT 9484-1981 « TOCT 24739-1981
FOCT 9562-1981 « TOCT 24738-1981

TR laika

MTT® N
_

1.C.

U tun
LWar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHsIs pe3b6a Cnnas
pesbbbl L 1.C. (Mm)

(TPI) Mpasas Nesas ‘ A (Mm) ‘ B (Mm) Mpasas Jlesas ‘ A (Mm) ‘ B(mm) | MK910
15 16ER 1.5TR 16EL 1.5TR 10 11 16IR 1.5TR 16IL 1.5TR 10 11 o
2,0 1 9525 16ER 2TR 16EL 2TR 11 13 16IR 2TR 16IL 2TR 11 13 o
3.0 ' 16ER 3TR 16EL 3TR 13 15 16IR 3TR 16IL 3TR 13 15 o
4,0 16ER 4TR 16EL 4TR 14 1,6 16IR 4TR 16IL 4TR 14 16 .
4,0 22ER 4TR 22EL 4TR 17 19 22IR 4TR 22IL 4TR 17 19 °
50 22 12,7 22ER 5TR 22EL 5TR 21 2,4 22IR 5TR 22IL 5TR 2,1 2,4 °
6,0 22ER 6TR 22EL 6TR 2,3 2,6 22IR 6TR 22IL 6TR 2,1 25 (]
6,0 22UER/L 6TR 2,0 1,0 22UIR/L 6TR 20 1,0 (]
70 22U 12,7U 22UER/L 7TR 25 1,0 22UIR/L7TR 2,3 1,0 (]
80 22UER/L 8TR 2,5 1,0 22UIR/L 8TR 2,5 1,0 o
6,0 27 15.875 27ER 6TR 27EL 6TR 2,3 2,6 27IR 6TR 27IL 6TR 2,2 2,6
70 ' 27ER7TR 27EL7TR 2,1 2,5 27IR7TR 27IL7TR 2,1 2,5 .

l PekoMeHAALMK MO KONMYECTBY NPOXOAoB cTp. 50

MNMonynpodunbHble NAACTUHbI

MonynpoéunbHas MNACTUHA MOMHOCTLIO popMmpyeT NPodusb
pe3b6bl, BKIOUAs pAAMyChl MPKU BEPLUMHAX, HO HEe 06pa6aTbiBaET
Nno BHELLUHeMY AMAMETPY.

MpenMyLLecTBEHHO NPUMEHSETCS ANs HOPe3aHUs
TpaneLenaanbHbiX pesbs.

MnactuHa

s g i
25 I I] MNMpumep 3akasa: TER 1.5TR MK?10



AmepukaHckuin BUTTRESS

YnopHas gonMMoBas pe3bba

ANSI B 19-1973 (2007) « ASME B 19-1973 (2007)

A1+ —8B
ABUT lainka 1
0.16316P
I.C.
Lar HapyxHas pe3séa BHyTpeHHss pe3b6a CnnoB
pesb6bl L 1.C. (Mm)

(TPI) MpaBas Nesas l A (Mm) ‘ B (Mm) Mpasas Tesas l A (Mm) l B(mm) | MK910
20 . 635 T1ER 20ABUT TIEL 20ABUT 10 14 11IR 20ABUT T1IL 20ABUT 10 14 o
16 ' TER 16ABUT TIEL 16ABUT 11 1,6 TIR 16ABUT TIL 16ABUT 11 16 .
20 16ER 20ABUT T6EL 20ABUT 10 14 16IR 20ABUT 16IL 20ABUT 1.0 14 o
16 1 9525 16ER 16ABUT 16EL 16ABUT 10 15 16IR 16ABUT 16IL 16ABUT 10 15 .

12 ' 16ER 12ABUT 16EL 12ABUT 14 2,0 16IR 12ABUT 16IL 12ABUT 14 2,0 .
10 16ER T0ABUT 16EL 10ABUT 15 23 16IR 10ABUT 16IL T0ABUT 15 2,3 °
8 2 27 22ER 8ABUT 22EL 8ABUT 2,0 3.2 22IR 8ABUT 22IL 8ABUT 2,0 3.2 o
6 ' 22ER 6ABUT 22EL 6ABUT 21 3.4 22IR 6ABUT 22IL 6ABUT 2,1 3.4 °

| PekoMeHAALMM MO KONUYECTBY MNPOXOAOB CTP. 55

CTaHOAPTHbLIA NepenHui yros: 45°

IALARL
R

il

A

)=

i\
ml

g g i
Mpumep 3akaza: TER 20ABUT MK910 mll:ll“ “II 26



Pe3b6a kpyrnas RD
(DIN 405)

DIN 405:1997

RD Taitka R0.22105P
30°

Lar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pesbba Cnnas
pesb6bl L 1.C. (Mm)
(TPI) Mpasas JleBas l A (Mm) ‘ B (Mm) Mpasas Jlesast l A (Mm) l B(Mm) | MK910
10 16ER 10RD 16EL 10RD 11 1.2 16IR 10RD 16IL 10RD 11 1.2
8 16 9525 16ER 8RD 16EL 8RD 14 14 16IR 8RD 16IL 8RD 14 14 .
[ 16ER 6RD 16EL 6RD 14 15 16IR 6RD 16IL 6RD 14 15
[ 2 127 22ER 6RD 22EL 6RD 15 17 22IR 6RD 22IL 6RD 15 17
4 ' 22ER 4RD 22EL 4RD 2,2 2,3 22IR 4RD 22IL 4RD 2,2 23 .
4 27 | 15875 | 27ER4RD 27EL 4RD 23 23 27R4RD | 27IL4RD 23 23 e

[ PekomeHpaLmm No Konn4yecTBy NPOXOAOB CTP. 54

g g 1
27 II“I:I'[I [IIII Mpumep 3akaza: 16ER T0RD MK10



MJ

Pe3b6a MeTpuueckas LmnuHgpuyeckas

ISO 5855-1:1989 « FOCT 30892-2002 + ANSI/ASME B 1.21M-1997

MJ Fainka

I.C.
CTaHpapTHAS
CraHpapTHas
Lar HapyxHas pesséa BHyTpeHHss pe3béa CnnaoB
pe3b6bl L 1.C. (Mm)

(TPI) MpaBas [ A (Mm) [ B (Mm) Mpasas [ A (Mm) [ B (Mm) | MK910

1,00 TR 1.0MJ 0,7 0,8 °

1,25 n 6,35 TIR1.25MJ 0,8 09 .

1,50 TR 1.5MJ 0,8 10 .

1,00 16ER 1.0MJ 0,7 0,8 16IR 1.0MJ 0,7 0,8 .

1,25 " 9525 16ER 1.25MJ 08 09 16IR 1.25MJ 0,8 09 °

1,50 ' 16ER 1.5MJ 0,8 10 16IR 1.5MJ 038 10 .

2,00 16ER 2.0MJ 10 13 16IR 2.0MJ 10 13 °

PekoMeHAaLMM MO KONUYECTBY MNPOXOLOB CTP. 52

N 1
Mpumep 3akasa: 1R 1.0MJ MK910 mll:lll] [III 28



API

KoHunuyeckas 3aMKoBaS pe3bba ans 6ypusibHbIX TPY6
(Pe3b6bl AMEPUKAHCKOro HEPTAHOrO MHCTUTYTA)

API SPEC 7:2001 « TOCT 28487-1990 + FOCT P 50864-1996

API laiika

Lar HapyxHas pesséa BHyTPeHHsIs pe3b6a C
Pesb6a pesbbbll L I.C. (MM) KonycHocTy Tunopasmep pesbebl Py P L P fnas
(TPI) (IPF) Mpasas ‘ A (Mm) ‘ B (Mm) Mpaeas ‘ A (Mm) ‘ B (Mm) | MK910
V-0,040 5 3(1:4) 23/8"-41/2"REG 22ER 5API 403 18 2,6 22IR 5API 403 18 2,6 °
V-0,038R| 4 2(1:6) NC23 - NC50 22ER 4API 382 2,0 2,6 22IR 4API 382 2,0 2,6 °
V-0,038R | 4 22 12,7 3(1:4) NC56 - NC77 22ER 4API 383 2,0 2,6 22IR 4API 383 2,0 2,6 °
V-0,050 4 2(1:6) 65/8"REG 22ER 4API 502 19 2,8 22IR 4API 502 19 2,8 °
V-0,050 4 3 (1:4) 51/2",75/8",85/8"REG | 22ER 4API 503 19 2,8 22IR 4API 503 19 28 °
V-0,040 5 3(1:4) 23/8"-41/2"REG 27ER 5API 403 19 27 27IR 5API 403 19 2,7 .
V-0,038R| 4 2(1:6) NC23 - NC50 27ER 4API 382 2,2 28 27IR 4API 382 2,2 2,8 °
V-0,038R| 4 27 15875 | 3(1:4) NC56 - NC77 27ER 4API 383 2,2 2,8 27IR 4API 383 22 28 o
V-0,050 4 2(1:6) 65/8"REG 27ER 4API 502 2,2 3,0 27IR 4API 502 2,2 3,0 °
V-0,050 4 3 (1:4) 51/2",75/8",85/8"REG | 27ER 4API 503 2,2 3,0 27IR 4API 503 2,2 3,0 °
PekomeHOALMM NO KONMYECTBY MNPOXOAOB CTP. 57
[ ]
s
29 "l] Mpumep 3akasa: 22ER SAPI403 MK910
f




CooTBeTcTBME 0603HAYEHUIN pe3bbbl Mo cTaHgapTy TOCT P 50864-96
cornacHo TpeéosaHuam ctangapta API 7 (CLUA)

O603HAYEHNE Pe3bbbl
Mo HAcTosLLEMY CTAHAAPTY

3apy6exHbIi aHanor
pe3bbbl No ctaHgapTy APl 7

dopma npoduns
Mo HACTosILLEeMy CTAHAAPTY

dopma npoduns
no ctaHpapty API 7

3-30
3-35
3-38
3-44
3-65
3-66
3-73
3-76
3-86
3-88
3-94
3-101
3-102
3-108
3-117
3-18
3-121
3-122
3-133
3-140
3-147
3-149
3-152
3-161
3-163
3-7
3-177
3-185
3-189
3-201
3-203

NC 10
NS12
NC13
NC 16
NC 23
23/8Reg
NC 26
27/8Reg
NC 31
31/2Reg
NC 35
31/2FH
NC 38
NC 40
41/2 Reg
NC 44
41/2FH
NC 46
NC 50
51/2Reg
51/2FH
NC 56
65/8Reg
NC 61
65/8FH
75/8 Reg
NC 70
85/8 Reg
NC 77

\
\
\
\

V-0,05
V-0,05
V-0,05
V-0,05
V - 0,038R
V -0,040
V - 0,038R
V - 0,040
V - 0,038R
V - 0,040
V - 0,038R
V -0,040
V - 0,038R
V - 0,038R
V - 0,040
V - 0,038R
V - 0,040
V - 0,038R
V - 0,038R
V -0,050
V - 0,050
V - 0,038R
V - 0,050
V - 0,050
V - 0,038R
V-0,050
V - 0,050
V - 0,038R
V - 0,050
V - 0,050
V - 0,038R

microbop




MeTtpunuyeckun BUTTRESS SAGE
(SAGENGEWINDE) ynopHasa MeTpuyeckas pe3béa

DIN 513:1985 - IOCT 10177-1982

I.C.

CraHpapTHaS
CraHpapTHAS
LWar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3bba Cnnas

pesbbbl L |IC.(mm)

(Mm) MpaBas [ JleBas [ A (Mm) [ B (Mm) Mpasas [ Nesas [ A (Mm) [ B (Mm) | MK910
20 | 16 | 9525 | 16ER20SAGE | 16EL20SAGE | 13 | 18 | T16R20SAGE | T6L20SAGE | 13 | 18 e
30 2 1.7 22ER 3.0SAGE 22EL 3.0SAGE 18 2,7 22IR 3.0SAGE 22IL 3.0SAGE 18 2,7 .
4,0 ' 22ER 4.0SAGE 22EL 4.0SAGE 21 33 22IR 4.0SAGE 22IL 4.0SAGE 2,1 33 °

PekoMeHAALMKU NO KOIMYECTBY NPOXOR0B CTP. 56

g g 1
31 mII:II[I I]Il Mpumep 3akasa: 16ER 2.0SAGE MK910



APl ROUND

TpeyronbHas pe3béa HKT (c 3akpyrneHHbiMm
BepLUMHAMU 1 BriaguHamu no API STD 5B)

API SPEC 5B:2008 -+ T'OCT 633-1980 « ITOCT 7909-1956 « TOCT P 51906-2002

API Round Faiika AW' -
30° = 30°

) MHorosy6as

CraHpapTHOS
pégsgbl 1 1C. () KoHycHocTb HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3béa CnnaoB
(TPI) o (IPF) Mpasas | Almm) | B(mm) Mpasas | A(mm) | B(mm) | MK910
10 » 9525 075 16ER 10APIRD 14 14 16IR 10APIRD 14 14 .
8 ! ' 16ER 8APIRD 13 15 16IR 8APIRD 13 15 °
PekoMeHAaLMK NO KONMYECTBY MNPOXOAOB CTP. 57
MHorosy6as
|-|-|C'6r L |1c () HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3béa Cnnas
366l C.
p(-|-p|) ™ MpaBas [ Yucro 3yébeB [ A (Mm) [ B (Mm) Mpasas [ Yucno 3yébes [ A (mm) [ B(Mm) | MK910
| 10 |22 127 |22ER10APRD2M | 2 . 24 | 36 | 22R10APIRD2M | 2 24 36 o
| 10 | 27 15875 | 27ER10APIRD3M | 3 | 36 63 | 27R10APRD3M | 3 36 63 | e

l PekoMeHAALIMM MO KONMYECTBY MPOXOA0B CTP. 58

s g i
Mpwumep 3akaza: 22ER T10APIRD2M MK910 ""[:Illl [III 32



UNJ

AMepukKaHckas gonmMoBas YHUPULMPOBAHHAS
pe3b6a MOBbILLEHHOW TOYHOCTU

API SPEC 7:2001 + TOCT 28487-1990 + FOCT P 50864-1996

UNJ Taiika

AN
1.C.
CTaHOApTHAS
CraHpapTHOS
Lar HapyxHas pe3béa BHyTpeHHss pe3bba Cnnas
pesbobl L 1.C. (Mm)

(TPI) Mpasas JleBas [ A (Mm) [ B (Mm) Mpasas Jleas [ A (Mm) [ B(mm) | MK910
32 TIER 32UNJ TIEL 32UNJ 0,6 0,6 TR 32UNJ TIL 32UNJ 0,6 0,6 .
28 TIER 28UNJ TIEL 28UNJ 0,6 0,6 T1IR 28UNJ T1IL 28UNJ 0,6 0,6 .
24 TIER 24UNJ TIEL 24UNJ 0,7 0,8 TR 2UNJ TIL 24UNJ 0,7 0,8 .
20 n 6,35 TIER 20UNJ TIEL 20UNJ 0,8 09 TIIR 20UNJ T1IL 20UNJ 0,8 09 °
18 TIER 18UNJ TIEL 18UNJ 0,8 10 TIR 18UNJ TIL 18UNJ 0,8 10 .
16 TIER T6UNJ TIEL T6UNJ 0,8 10 TR 16UNJ TIL16UNJ 0,8 10 °
14 TER 14UNJ TEL 14UNJ 09 10 TR 14UNJ TIL 14UNJ 09 10 .
32 T6ER 32UNJ 16EL 32UNJ 0,6 0,6 16IR 32UNJ 16IL 32UNJ 0,6 0,6 °
28 16ER 28UNJ T6EL 28UNJ 0,6 0,6 16IR 28UNJ 16IL 28UNJ 0,6 0,6 °
24 16ER 24UNJ T6EL 24UNJ 0,7 0,8 16IR 24UNJ 16IL 24UNJ 0,7 0,8 (]
20 16ER 20UNJ T6EL 20UNJ 0,8 09 16IR 20UNJ 16IL 20UNJ 0,8 09 (]
18 T6ER 18UNJ 16EL 18UNJ 08 10 16IR 18UNJ 16IL 18UNJ 0,8 10 (]
16 T6ER 16UNJ T6EL 16UNJ 0,8 10 16IR 16UNJ 16IL 16UNJ 0,8 10 (]
14 16ER 14UNJ T6EL 14UNJ 10 1,2 16IR 14UNJ 16IL 14UNJ 10 1,2 (]
13 16ER 13UNJ T6EL 13UNJ 10 13 16IR 13UNJ 16IL 13UNJ 10 13 (]
12 16 9525 16ER 12UNJ T6EL 12UNJ 11 14 16IR 12UNJ 16IL 12UNJ 11 14 (]
n T6ER 1TUNJ 16EL TTUNJ 11 15 16IR TIUNJ 16IL 1TUNJ 11 15 (]
10 T6ER TOUNJ 16EL TOUNJ 11 15 16IR TOUNJ 16IL TOUNJ 11 15 °
9 16ER QUNJ T6EL QUNJ 12 1,6 16IR QUNJ 16IL QUNJ 12 1,6 (]
8 16ER 8UNJ T6EL 8UNJ 12 1,6 16IR 8UNJ 16IL 8UNJ 1,2 16 °

PekomMeHpaaLmm No KonuyecTsy NPOxXoaos cTp. 53

g g 1
33 ".IIEIII“ I]IlI Mpumep 3akasa: TER 32UNJ MK910



BUTTRESS

YnopHo-TpaneuenaanbHas pe3béa

API SPEC 5B:2008 - IOCT 633-1980 * FOCT 7909-1956 « IOCT P 51906-2002

API BUT lamnka

H 6 B 6
LT Pe3b6H | || ()| KOHYCHOCTS | e bt apyXHas pe3b6a HyTPEHHsIs pe3b6a Cnnas
(TPI) (IPF) Mpasas IA (MM)‘ B (Mm) Mpagas IA (MM)‘ B (Mm) | MK910
5 2 . 0,75 41/2"-133/8" 22ER 5BUTO0.75 2,2 2,3 22IR 5BUTO0.75 2,2 2,3 o
5 ' 1,00 16" - 20" 22ER 5BUT1.0 2,2 2,3 22IR 5BUT1.0 2,2 2,3 .

g g 1
MNMpwumep 3akaza: 22ER SBUTO.75 MK910 II“[:I‘[I [IIIl 34



EXTREME LINE
API STD 5D

API SPEC 5B:2008

EL ramka réq_g’_/

H 6! Bi 6
LUar PESOE | || | ()| KOHYCHOCTS | Tiuro e s apyxHas pesbéa HYTPEHHSIS Pe3b6a Cnnas
(TPI) (IPF) Mpasas ‘ A (MM)‘ B (Mm) Mpaeas ‘ A (Mm) ‘ B (Mm) | MK910
6 2 27 1,50 5"-75/8" 22ER 615EL 2,0 19 22IR 615EL 2,0 19 .
5 ! 1,25 85/8"-103/4" 22ER 5125EL 2,3 2,4 22IR 5125EL 2,3 2,4 °

=g i
35 "."“I'I] [III Mpwumep 3akasza: 22ER 61SEL MK910



PE3bBOBbIE
OEP>XABKH

——— L

L I




Cuncrtema 0603HAYEHUM PE3b6OBbLIX TOKAPHbIX AEPXABOK

Cuctema
KpenneHus NaacTuHbI
M — BMHTOM R
L
Bupg pepxaBku

E | ans HapyxHon o6paboTku
| | png BHyTpeHHen 06pa6oTKM

microbor

HanpaeneHve gepxasku

R 2020

MpaBbii
JeBbin

CeueHue fepXxaBok

[ns HapYXHOM 06PAGOTKMN
[ 2020 = 20MM x 20MM
[ns BHyTPpEeHHen o6pa6oTkm
O 0020 = @ 20MM

H

- »w v v I r AR

K

OnunHa pepxaskn

100
125
140
150
170
200
250
300

16

PasMep MJIACTUHDbI

L
06
08

n
16
22
27

1C.
5/32" = 3968
3/16" = 4.762
1/4" = 6.35
3/8"=9525
1/2" =12.70
5/8" =15.875



Pe3b60Bble TOKAPHbIE AEPXABKN

I ! i\ b
1 1 1 fo 1

L | PO —

[epXaBku o HOPE3AHUS HAPYXHOM Pe3b6bl

HaumeHosaHWe Pasmepsb! (Mm) KoMmnnekTyiowme
- OnopHas 5 . ~ 3 _
WM NAACTUHBI _ NAACTUHA MHT OMOPHOW OnbLO OMOPHOW MHT pexyLuen
Rrl Lk RS P L MAACTUHbI MNCCTUHBI Krioy MAACTUHBI
RH. | LH.
TER MERO8O8E11 = MELO808ET1 | 80 | 1,0 70
TER MER1010E11 | MELIOIOET | 10,0 | 1,0 | 70 - - - - 82-TO8 | 4008-M2.5x6
TER MER1212F11 MEL1212F11 120 12,0 80
16ER MER1616H16 = MELI616H16 = 16,0 | 16,0 100
16ER MER2020K16 | MEL2020K16 | 200 1200 125 ATS-16E | ATS-16l | AAV-11-U5-40x4.5 ABPL-03 82-T10 1710-U5-40x12.2
16ER MER2525M16 = MEL2525M16 = 250 25,0 150
16ER MER3232P16 | MEL3232P16 | 350 32,0 170
22ER MER2525M22 | MEL2525M22 | 250 | 250 150 ATS-22E  ATS-221 | AAV-12-U8-32x5.5 ABPL-04 80-T20 | 1720-U8-32x15
22ER MER3232P22 | MEL3232P22 32,0 32,0 170
27ER MER2525M27 | MEL2525M27 | 250 | 250 150 ATS-27E | ATS-271| AAV-15-M5x5.7 ABPL-05 80-T20 | 1620-M5x22
27ER MER3232P27 | MEL3232P27 32,0 32,0 170
CTGHJJ,GpTHbIﬁ YroJi yCTAHOBKU pexyLmnX NNacTuH HA gepxaske 1,5° l OnopHble NNACTUHbI CTP. 41

|
MNpwmep 3akasza: MEROBOSET1 l‘“"}l‘l“["]llI 38



Pe3b60Bble TOKAPHbIE AEPXABKN

L]

D1 —
[u]

[lep>XaBkM o HOPE3AHUS BHYTPEHHEN Pe3bbbl

HaumeHoBaHWe Pazmeps! (Mm) KomnnekTytoLime
I'IHGT:TI-II/IHbI RH LH D Dl Dminf L L F C0CpHAANIOCTHEG BuHT onopHom oﬁ%n;ﬁgﬁ o BuHT pexyLuen
o o R.H. L.H. NAACTUHbI A — NACTUHbI
~ 08IR  MIROO12HO6 MILOOT2HO6 120 50 64 1001543 - - \ - | - 82-T06 3006-M2X3.6 |
- O8R |MIRO016MO8 MILOO16MO8 16,0 70 | 78 150 18|53 - \ - \ - | - 82-T07 3007-M2.2x4.6

TR MIROO10H11 | MILOO10H11 10,0 10,0 12,0 100 74

TIR | MIROOIOMT MILOOTOMTI 16,0 10,0 12,0 150 25 74 ) ) ) T [B2-T08| 4008-M2.5xé

16IR MIRO013M16| MILOO13M16 16,0 13,0 16,0 |150 32/10,2 4015-M3.5x9

16IR MIRO016P16 | MILOO16P16 20,0 16,0 190 170 40 1,7 ) ) ) - 80-T15 4015-M3.5x1

16IR  MIRO0O20P16 MILOO20P16 20,0/20,0 24,0 170 13,7 AATN-2-0020 AAV-06-M3.5x11 4015-M3.5x14

16IR MIROO25R16 | MILOO25R16 (25,0 25,0/ 290 200 16,2

16IR MIRO032S16 MILO032S16 32,0 32,0 36,0 250 197  ATS-16E ATS-161 | AAV-11-U5-40x4.5 ABPL-03 82-T10 1710-U5-40x12.2

16IR  MIROO40T16 MILO040T16 40,0/40,01 44,0 300| (23,7

22IR MIR0020P22 MILO020P22 /20,0 20,0 24,0 | 170 15,7 AATN-2-0004 AAV-10-M4.5x8 - 1020-M4.5x16
22IR MIRO025R22 MILO025R22 25,0 25,0 290 200 18,1 80-T20
22IR MIR0032S22| MILO032S22 32,0 32,0 38,0 250 21,6,  ATS-22E ATS-22] AAV-12-U8-32x5.5 ABPL-04 1720-U8-32x15

22IR  MIRO040T22 MILOO40T22 40,0 40,0 46,0 300 256

| 27R 32,0 40,0 2 22,6 ‘ ‘ ‘ ‘ 1620-M5x18
MIRO032527| MIL0032527132,0/ 320 60,011250| 1226 75 57 ATS-27I  AAV-15-M5x57 | ABPL-05 80-T20 *

| 27R MIRO04OT27 MILOO4OT27 40,0 40,0 48,0 300 (26,6 | | | ‘ 1620-M5x22

CTAHAAPTHBIN Yron yCTAHOBKM PEXYLUMX MAACTUH Ha aepxaske 1,5° [ OnopHbIe NNACTUHBI CTp. 41

]
39 I“I“Il“["]p Mpumep 3akasza: MIROO12HO6



TexHnuyeckasa nHpopmauus

3apHuin 60KOBOW Yron

CxeMa HOpe3aHUs pe3bbbl

MpoTtue yacoson

Mo yacosoit

y = tg-1[tga x tgé]

a =10° ans HapyXHOM pe3b6bl
a =15° ans BHYTPEHHEN pe3bbbl

Mpotue

Mo yacosoit

Metop Tun pesb6bl MnactnHa 1 pepxaska HanpasneHue BpalleHus
A a MNpasas MpaBas MpoTue yacosoi
B. b Mpasas JeBas Mo uacosoin
C.c NeBas Mpasas MpoTue yacosoit
D, d NeBas NeBas Mo yacoson

microbor




TexHnuyeckasa nHpopmauus

OnopHble NAACTUHBI

L Wik Yrnbl HOKNOHA MAACTUH
AEPXABKM
\ 4,5 35 25 15 0,5 -05 -15
16 ER/IL ATS-16E+4.5 ATS-16E+3.5 ATS-16E+2.5 ATS-16E ATS-16E+0.5 ATS-16E-0.5 ATS-16E-1.5
IR/EL ATS-161+4.5 ATS-161+3.5 ATS-161+2.5 ATS-161 ATS-161+0.5 ATS-161-0.5 ATS-161-1.5
29 ER/IL ATS-22E+4.5 ATS-22E+3.5 ATS-22E+2.5 ATS-22E ATS-22E+0.5 ATS-22E-0.5 ATS-22E-1.5
IR/EL ATS-221+4.5 ATS-221+3.5 ATS-221+2.5 ATS-221 ATS-221+0.5 ATS-221-0.5 ATS-221-1.5
27 ER/IL ATS-27E+4.5 ATS-27E+3.5 ATS-27E+2.5 ATS-27E ATS-27E+0.5 ATS-27E-0.5 ATS-27E-1.5
IR/EL ATS-271+4.5 ATS-271+3.5 ATS-271+2.5 ATS-271 ATS-271+0.5 ATS-271-0.5 ATS-271-1.5

PekoMeHOaLMK NO BbIBOPY OMOPHOM MIACTUHBI U USBMEHEHMIO YINd

TPI 3 35 4 5 6 7 9 24 0 24 9 7 6 5 4 35 3
200 8"
150 &
+1°
100 A 4
-2° +2°

50 +3 o
= +4° +5°
=

o

=

[0]

=

5

S

=i

® 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
War (M) Meton B, C, b, ¢ Meton A, D, @, d
——————————————

Pacuét yrna nogbeMa pesbbbl

B — yron nogbeMa pesbbbl, rpag.
xN P - war, Mmm
B= arctg N — KONMYECTBO 30XOHOB
xD D - cpegHuin gameTp, MM
Xop =P xN

CTaHAAPTHBIE AEPXABKM MMEIOT Yrof HAKOHA NNACTMHBI 1,5°.

OTOT yron MOXHO U3MEHWUTb C NMOMOLLIbIO CMEHHbIX MOAKIIAAHbIX MIACTUH.

3T0 HEO6XOAUMO AENATh, €CNN YroN NoabeMd pesbbbl B<1° nnm B>2°.

B cnyyae npuMeHeHus cxeM pesanus B, C, b, ¢ nogknagHas NAacTMHA JOMXKHA 6biTb 3AMEHEHA
HO MACTUHY C OTPULATENBHBIM YITIOM.

2 microbor



TexHnuyeckasa nHpopmauus

PekoMeHaauum No CKOPOCTU Pe3aHUS Cnnas MK910
ISO MaTepuan TeéppocTb, HB Ve, m/min
HenernpoBaHHas cTanb 130 120 - 200
Hu3konernpoBaHHAs CTANb 200 110 - 180
P BbicokonernpoBaHHAs CTasb 240 100 - 170
MHcTpyMeHTanbHAs cTanb 270 70 - 120
TepMooB6pa6oTAHHAS CTAMb 400 50 - 90
AyCTeHUTHOS HepXaBetoLLas CTAsb 200 70 - 140
M DeppUTHAS HEPXABEIOLLLAS CTANb 240 80 - 120
MapTeHcHUTHaS HepXaBetoLwas CTANb 400 50 - 110
Cepblit UyryH 190 70 - 150
K BblcOKOMPOYHbIN YyryH 180 100 - 140
KoBkuit uyryH 240 90 - 150
KoBQHHbIM antoMUHUiA 80 100 - 400
Jlnton antoMmHuin 90 150 - 400
N MepgHble cnnaBbl: NATYHb, 6POH30, MEAHO-KPEMHUEBBIE CMIIABbI 100 80 - 180
HemeTtannuuyeckne cnnassbl: 200 - 500
pe3unHa, nponuneH, Tepmonnact (PVC), pudeprnac, monmamugbl
YucTbit TUTAH: 99.0TI 100 - 150
CnnaB c anbpa-dazon: TI SAL2.5SN 40 - 60
Cnnas ¢ 6etta-¢da3zon: TI 13VIICR3AL 30 -50
S CnnaB c anbpa-6etta-cTpyktypon: Tl AL4V 30 - 50
CnnoB Ha KOBAILTOBOM OCHOBE: CTENNUTBI 350 20 - 40
XaponpouHble cnnaBbl HO HUKENEBON OCHOBE: 300 20 - 40
INCONEL, HASTELLOY, WASPALLOY, KOVAR
XaponpouHble cnnaebl HA HUKeneBon ocHose: INCOLOY 270 30 - 60
H 3akanéHHas cTasnb HRc 56 30 - 50
3AKANEHHBIN YyryH HRc 50 25=5

microbor



TexHnyeckasa nHpopmaums

Bo3MoXHble Npo6neMbl U pekoMeHOAUUM MO UX YCTPAHEHUIO

Bug MpnunHa

Peluexve

ACUMMETPUYHBIA U3HOC BOKOBOW MOBEPXHOCTU MPOdUns pesbdb

HeBepHbiit BbI6OP NOAKNALHON MAACTUHBI

PaccuntaiTe yron HaKnoHa 1 nogéepute
BEPHYIO MOAKNAAHYIO MIACTUHY

Mnactnyeckas gepopmaums

HeBepHbI Bbi6Op cnnasa
HepoctaTtouHo COX
CrMLLKOM BbICOKASI CKOPOCTb PEe3aHMS

Bbicokoe conpoTueneHne pe3aHunto

3amMeHuTe cnnas
MposepsTe nogavy COX
CHW3bTe CKOPOCTb Pe3aHus

YBenuyste ymcno n poxonos

TpeLlwuHbl 1 ckonbl

OTCyTC’TBMe XEeCTKOCTU CUCTEMDI

CnWLLKOM BbICOKAS CKOPOCTb PE3aHMUS
Bonbluas rnyéuHa pesaHus

Mnoxoe cTpyxkoypaneHue

HeBepHbIi BbIGOp cnnasa

HeBepHas BbICOTA LEeHTPA
HeBepHbI BbI6OP NOAKNAAHOM NIACTUHbI

MpoBepkTe KpeneHne 1 XeCTKOCTb
KPenneHns UHCTPYMEHTA M 30roTOBKM

CHU3bTE CKOPOCTb PE3aHMUS
YBenmuybTe UNCNO NPOXOAOB
MNepenpgnTe Ha 60KOBYIO MOAAYY
3ameHuTe crnae

MpoBepbTe BLICOTY LEHTPA
MpoBepbTe yron HAKNoHA

HapocToo6pazosaHue

HeBepHas ckopocTb pe3aHus
HeBepHbiit BbIGOP cnnasa

HepoctatouHo COX

YBenuubTe CKOPOCTb PE3AHUS
3ameHuTe cnnas

YBenuuste nogady COX

CnuLLKOM BblcOKas CKOPOCTb pe3dHus
HeBepHdﬂ YCTOHOBKQ 3AroToBKU U UHCTPYMEHTA

Bonbluias rnyéuHa pesaHus

M3MeHWTe CKOPOCTb Pe3aHUs
MpoBepbTe BLICOTY LIEHTPA U KpenneHue

YBenuyste ymcno n poxonos

. microbor




CnoBapb TEPMUHOB

HapyxHbin guametp

pe3bbbl

pe3b6bl

S|

BnaguHa

BepumHa

Bbicota
npoduns

Yron npouns

Yron nogbema

HapyxHbiIn guameTtp
[vameTp BOO6paXaeMoro LMnnMHARPA, ONMUCAHHOTO BOKPY BEPLUMH HAPYXHOM pe3b6bl v BNAAUH
BHYTPEHHeN pe3b6bl.

CpepHuin gnameTtp
[nameTp BOOB6PaXaeMoro COOCHOro ¢ pe3b60oi LMMMHAPA, 06pa3ytoLLas KOTOPOro nepecekaet
npodmnb pe3b6bl B TO4Ke, rge W1MprHA KAOHABKK PABHA MOJIOBUHE HOMUHABHOIO WwWara pe3b6bl.

BHyTpeHHnn gnameTp
ﬂMdMeTp BOOépG)KCIeMOFO unnmHapd, BMMCAHHOIO BO BMAQMHbI Hdpy)KHOﬂ pe3b6bl U BEPLLUNHbI
BHYTPEHHeN pe3b6bl.

Yron nogbemMa pe3bbbl
Yron, 06pa30BAHHbIA KACATENbHOM K BUHTOBOW JIMHWUM B TOUKE, NEXALLEen Ha CpefHeM anaMeTpe
Pe3b6bl, U NIIOCKOCTbIO, MEPMNEHANKYNSPHOM K OCU Pe3b6bl.

War

PaccTosiHne Mexay cocefHUMU OAHOUMEHHBIMU BOKOBbIMU CTOPOHAMM NPOGUNS B HAMPABIEHNUM,
napannenbHoM ocu pesab6bl. LLar MOXeT 6biTb BbIPAXEH B MUISIMMETPAX MK LWarax Ha awoim (TPI).

BeicoTta npoduns
PaccTosiHne mexay BepLUMHOM U BNAQUHON NPoduns peab6bl Mo HOPMAsM K OCU.

HOMUHONbHBIA GUAMETP pe3b6bl
[vameTp, yCNOBHO XOPAKTEPU3YOLWMA pasMepbl pe3b6bl. 15 60MbLUMHCTBA LUIMHAPUYECKMX Pe3bb B
KayecTBe HOMUHANbHOIO ANMAMETPd NPUHUMAETCA Hpr)KHbIVI anameTp.

Lmnnngpuyeckas pesbéa
Pe3b6a, 06pa30BAHHAS HO LUMHAPUYECKOM MOBEPXHOCTH.

HapyxHas pe3b6a
Pe3b6a, 06pa30BAHHAN HO HAPYXHOWM LIUNMHAPUYECKON
W KOHUYECKOM MOBEPXHOCTU.

BHyTpeHHss pe3bba
Pe3b6a, 06pa30BAHHAS HA BHYTPEHHEN LUIMHAPUYECKOM
WIIN KOHUYECKOM MOBEPXHOCTU.

MpaBas pesbéa
Pe3b6a, Npu KOTOPO BPALLAIOLLASCS MO YACOBOM CTPEsKe AeTANb YAANSETCs Mo OcK
oT HaénogaTens (BeTanb NP BPALLEHUM MO YACOBOW CTPESKe 3ABUHUMBAETCS).

JNeBas pesb6a
Pe3b6a, Npu KOTOPOW BPALLAIOLLANACS NPOTUB YACOBOM CTPESKM AeTANb YAANSETCs No
ocu oT HaénopaTens (GeTanb Npv BPALLEHWM NPOTUB YOCOBOM CTPENKM 3ABUHUMBAETCS).

KoHunyeckas pesbba
Pe3b6a, 06pa30BAHHAS HO KOHUYECKOW NMOBEPXHOCTU.

microbor =




CnoBapb TEPMUHOB

HapesaHne MHOro3axogHbix pesbé

MHorosaxonHas pesbba — pe3béa, 06PA30BAHHAS ABYMS U 60Mee BbICTYNAMM C PABHOMEPHO PACMONOXEHHbBIMU
3axopamu. OHA NO3BONSET YBENMYMNTL OTHOCUTENIBHOE OCeBOE NepeMeLLeHne BUHTA (raiku) 6e3 yenmyeHus pasmepos
npoouns pesbébl.

OpHo3axogHas pe3bba [ByXx3axoOHasa pe3bba TpéxsaxogHas pe3béa

e —

2-1 BUTOK
1-1 BUTOK

2-1 BUTOK / Xoq |

Tunel npodunen NnnacTuH

HenonHonpodunbHbie NAACTUHDI

HenonHonpodunbHAs NNACTUHA HE O6PABGATLIBAET HAPYXHbIA AUAMETP
pe3bbbl. OQHA U TA Xe MIIACTUHA MOXET UCMONb30BATLCS 4SS HAPE3aHUS
pPe3b6 C PA3NIUYHBIMU 3HAYEHUSIMU LLATA MPU YCIIOBUM, YTO OHW UMEIOT
OAMHAKOBBIM yron npoouns.

MonHonpodunbHbIE NAACTUHBbI

NMonHonpodunbHAS NNACTUHA GOPMUPYET OKOHYATENbHbIN NPOPUIIb PE3bOHI,
BKJ1IOYAS BEPLUMHbI. [INg KOXA0ro TUMA pe3bbbl M 3HAYEHUS LWAra TpedyeTcs
OTAEeNbHAS MAACTUHA.

MonynpodunbHble NNACTUHBbI

MonynpodunbHAsS NAACTUHA NOMHOCTLIO GOPMUPYET NPOGUNb PE3bOHI,
BKJIOYQAS PAAMYChI MPU BEPLUMHAX, HO HE 06PA6ATLIBAET [ETASb MO
HApPYXHOMY AnameTpy. MpenMyLLeCcTBEHHO TAKUE MNACTUHBI MPUMEHSIIOTCS
ONs 06pa6oTKM TpAneLeMaanbHbIX pesbo.

: microbor



ISO MeTpuueckas
PeKOMeH,D,GLI,MM Mo KOoJIM4yecCTBY Mpoxonos
npu pagmnasabHOM pe3dHnn

HapyxHas pe3bba

Homep LWar (mm)

mpoxoRd | ¢ [ 55 | 5 | 45 | 4 [ 35 | 3 [ 25 [ 2 [ [ 15 [125 ] 1 [ors | o5 [ 035
1 045 | 043 | 042 | 039 034 034 027 | 026 024 023 023 020 019 o077  om | 01
2 037 036 037 033 030 031 023 02 023 021 021 018 016 015 009 008
3 033 031 031 029 025 024 020 020 019 016 018 01 013 0N 008 006
4 028 027 028 025 021 020 018 017 017 014 016 012 010 006 006

5 026 025 025 023 019 019 07 016 015 012 01 010 006

6 024 023 023 020 018 07 016 01 012 010 006 006

7 023 022 021 019 016 01 015 013 010 008

8 022 020 020 018 015 0I5 013 012 006 006

9 020 019 019 016 0I5 014 012 010

10 019 018 018 0I5 014 012 0N 006

m 018 017 01 0l 013 010 009

12 017 016 0l 012 012 006 006

3 016 015 010 010 010

14 014 012 | 006 006 006

15 013 010

1 010 006

7 0.06

18

Bcero | 371 340 310 279 | 248 218 187 156 126 | 110 095 080 064 049 034 | 024

BHyTpeHHs9 pe3bba

Homep LWar (Mm)

mpoxoRd | ¢ [ 55 | 5 | 45 | 4 [ 35 | 3 | 25 | 2 [ | 15 [ 125 | 1 [o7 | 05 | 035
1 044 | 043 | 042 036 032 032 | 025 025 023 022 | 022 | 019 018 016 010 | 009
2 036 034 037 032 027 029 022 021 021 020 020 016 015 01 009 008
3 032 029 028 028 022 023 019 019 018 015 017 013 012 010 007 006
4 027 | 024 026 025 020 019 07 016 016 013 015 01 010 006 006

5 025 023 024 02 019 018 016 015 014 01 010 010 006

6 023 022 021 019 018 016 016 013 01 009 006 006

7 022 021 020 018 016 0I5 014 012 009 008

8 021 020 019 07 015 04 012 0N 006 006

9 019 018 018 015 014 013 0N 009

10 017 016 016 0l 014 01 010 006

il 016 016 0l 012 012 009 008

12 015 015 012 010 010 006 006

3 014 014 009 009 009

14 013 01 006 006 006

15 om 009

1 009 006

7 0.06

18

Bcero | 350 321 | 292 263 | 234 205 176 147 118 104 090 075 061 046 032 023

microbor =



UN

PekomeHngaumm no KOJIM4YeCTBY MpoxXoaos
npu pagmnasabHOM pe3dHUn

HapyxHas pe3bba

Homep LUar (TPI)
mpoxoRa | 4 |45 | 5 | 6 | 7 | 8 9 [0 | m | 12 13| w16 | 18 20| 2| 28 32| 48

0.44 043 042 037 033 029 029 026 025 025 024 023 022 021 020 020 018 018 013
038 | 035 037 032 028 022 | 024 022 022 023 022 020 020 019 | 016 017 015 | 016  0.09
033 030 032 027 023 020 | 023 020 019 | 020 018 018 018 017 | 015 014 0711 | 072 0.07
029 | 028 027 025 022 018 | 022 017 017 | 018 036 | 014 014 016 | 013 | 011  0.09 | 0.06 0.06
027 026 026 024 021 017 018 016 016 016 014 012 011 011 011  0.06 @ 0.06
026 023 024 018 019 016 016 015 015 014 013 011 009 | 0.06 0.06
024 | 022 022 017 | 018 016 015 0714 013 011 010 | 010 0.06
023 021 020 016 015 015 012 012 012  0.06  0.06  0.06
021 020 019 0315 014 014 01 | 01 | 0.06
10 020 | 019 018 013 | 014 | 014  0.06 0.06
n 019 | 018 017 012 | 012 O
12 018 | 017 | 014 0.0 | 0.06 | 0.06
13 018 | 015 011 | O
14 017 | 014 | 006 0.06
15 016 | 0.12
16 013 | 0.06
7 0.06
Bcero | 392 | 349 315 | 263 | 225 | 198 | 176 | 159 | 145 | 133 | 123 114 | 1.00 090 | 0.81 | 0.68 059 | 052 | 0.35

VO 0N oUW =

BHyTpeHHs9 pe3bba

Homep LWar (TPI)
npoxona 4‘4‘5‘5‘6‘7‘3‘9‘10‘11‘12‘13‘14‘16‘18‘20‘24‘28‘32‘48

043 043 042 034 031 029 029 025 024 024 023 022 021 020 019 019 017 017 @ 0.12
034 035 037 028 027 022 023 021 020 021 021 020 019 | 018 | 016 | 016 014 015  0.09
032 | 029 028 02 022 019 020 019 | 018 019 017 017 017 016 014 013 010 011  0.07
028 | 024 | 026 022 020 017 | 020 | 036 | 016 | 017 015 013 013 | 015 | 011 | 010  0.08  0.06 0.06
016 016 015 015 | 015 013 01 010 009 010 | 0.06  0.06
025|022 021 018 018 016 015 013 | 014 | 013 | 012 | 010 0.09 0.06 0.06
023 | 021 020 077 016 014 014 | 032 | 012 | 010  0.09 0.09 0.06
021 | 020 | 019 016 015 014 | 013 | 072 | 0.10 | 0.06 0.06 0.06
020 019 018 015 014 013 01 011  0.06
10 019 018 016 | 013 | 014 012  0.06 0.06
n 018 017 016 012 010 0.08
12 017 | 016 | 013 | 0.0  0.06 | 0.06

O 0O N oUW =
o
N
[
o
N
(X}
o
N
~
o
N
N
o
=
el

Bcero | 370 | 329 | 296 247 2712 186 167 | 150 135 125 116 108 | 095 084 076 064 055 049 034

. microbor



W (BSP, BSPT)

PekomeHnpgaumm no KOJInM4yeCTBY Npoxonos
npuv paondjibHOM pPe3dHUU

HapyxHas pe3bba

Homep Lar (TPI)

mpoxoma |4 145 | 5 | 6 | 7 | 8| 910 m | 2] 1| 6| 8|19 20| 24|28 32 | 4

045 044 043 038 034 030 028 027 026 026 024 022 024 022 021 020 018 019 0.16
040 036 038 033 029 | 024 | 025 | 023 | 023 023 021 018 | 021 019 019 018 015 016 | 014
035 | 031 033 028 024 021 022 021 020 021 017 015 016 017 | 015 | 016 012 013  0.06
031 | 029 028 027 023 019 021 018 018 019 015 013 | 015 | 014 | 013 | 011 | 0.0 & 0.06
028 | 027 027 025 022 018 020 017 017 017 014 012 | 017 | 01 | 010 0.06 0.06
027 | 024 | 025 019 020 017 017 | 016 | 016 | 015 | 012 | 010 0.06 0.06 0.06
025 | 023 023 018 019 017 017 014 013 | 012 010 0.09
024 | 022 021 017 016 016 015 | 013 012 006  0.06 0.06
022 | 021 020 016 015 014 013 011 0.06
10 021 | 020 019 014 015 013 @ 0.06 0.06
n 020 | 019 | 018 012 | 012 O
12 019 | 018 015 0.0  0.06 | 0.06
13 018 | 016 012 @ 01
14 018 | 015 0.06 0.06
15 017 | 013
16 013 | 0.06
17 0.06
Bcero | 4.09 | 364 | 328 274 235 206 | 184 | 166 | 151 | 139 119 | 105 093 | 089 084 071 061 054 036

O 0N oUW =

BHyTpeHHas pe3bba

Homep LWar (TPI)

meoxoma |4 |45 | s [ 6 | 7 | 8 | 9 10| nm | 2] | 16|18 |19 2|22

32 | 48

045 044 043 0038 034 030 028 027 026 026 024 022 024 022 | 021 020 018 019 0716
040 036 038 033 029 | 024 | 025 023 023 023 021 018 021 019 019 018 015 016 014
035 | 031 033 028 024 021 022 021 020 021 017 015 016 017 015 016 012 013 0.06
031 | 029 | 028 | 027 023 019 021 018 | 018 | 019 015 013 | 015 | 014 013 071 | 0.10  0.06
018 | 020 017 017 | 017 014 012  O1 011 010 0.06 0.06
027 | 024 025 019 020 017 017 016 | 016 | 015 | 012 010  0.06  0.06 | 0.06
025 | 023 023 018 019 017 017 014 | 013 012 0.0 | 0.09
024 | 022 021 017 | 016 016 | 015 | 013 | 012 | 0.06 0.06 | 0.06
022 | 021 020 016 015 014 013 011  0.06

VNG WN o
o
N
@
o
N
o
N
o
N
a
o
N
N)

10 021 | 020 | 019 | 034 015 0.3 | 0.06 0.06
1Ll 020 019 018 012 012 0Om

12 019 | 018 | 015 | 0.0  0.06 | 0.06

13 018 | 016 012 | OM

14 018 | 015 | 0.06 | 0.06

15 017 | 0.3

16 013 | 0.06

17 0.06

Bcero | 4.09 | 364 | 328 274 235 206 | 184 | 166 151 | 139 119 105 093 089 084 071 061 054 036

microbor -



NPT

PekoMeHOaunKM Mo KONMYeCcTBy NpoxXonoB
NPV POANANIBHOM PE3AHUM

BHYTpeHHss1 / HapyXHOs pe3béa

Homep WWar (TPI)
MPOXoRa 8 \ .5 \ 14 18 27

1 0.32 0.23 0.22 018 04
2 0.25 0.19 018 015 om
3 0.21 o 015 013 om
4 07 016 o 013 0.10
5 016 015 013 012 0,09
6 016 013 oRP! o 0.08
7 015 012 010 0.09 006
8 015 010 010 0.08
9 o 010 0.09 0.06
10 013 010 0.08
m 013 0.09 0.06
12 02 0.08
13 02 0.06
% 0.10
15 0.08
16 0.06

Bcero 2.45 1.68 137 105 0.69

NPTF

PekoMeHaaUMmM No KONUYECTBY MPOXO40B
NpPW POLUCANBHOM PE3AHUM

BHYTpeHHSs / HapyXHAs pe3béa

Homep LWar (TPI)
mgeyerel 8 \ 1.5 \ 14 18 27

1 0.31 0.22 0.21 017 014
2 0.24 017 0.17 014 0.10
3 0.20 016 014 013 0.09
4 016 016 014 012 0.09
5 016 0.14 014 on 0.08
6 015 013 012 0.10 0.08
7 015 012 010 0.09 0.06
8 014 0.11 010 0.08
9 0.14 010 0.09 0.06
10 013 010 0.08
1 013 0.09 006
12 0.12 0.08
13 0.12 0.06
1 0.0
15 0.08
16 0.06

Bcero 239 1.64 135 1.00 0.64

z microbor



TR

PekoMeHgauum no KOJIn4yeCTBY NpPOoxXonos
npu padgmndsibHOM Pe3AHUA

BHYTpeHHSas / HapyXxHas pe3béa

Homep LWar (Mm)
npoxona 70 \ 60 \ 50 \ 40 \ 30 20 15

1 0.38 0.36 034 032 0.31 0.30 0.24
2 0.34 0.32 030 0.28 026 026 0.22
3 028 0.28 025 023 0.23 022 017
4 026 025 0.23 0.20 019 018 014
5 0.25 0.24 0.22 019 0.19 016 012
6 0.23 0.23 0.1 018 018 012 006
7 0.22 0.22 019 017 015 006
8 0.21 0.20 018 016 012
9 020 019 017 015 o
10 019 017 016 0.14 006
m 019 016 014 012
12 018 015 013 0.10
13 018 013 012 0.06
1% 016 013 010
15 016 012 0.06
16 015 012
17 015 o
18 014 o
19 012 0.06
20 0.06

Beero 4.05 355 2.80 230 1.80 130 095

ACME

PekoMeHOauUMKM Mo KONMMYECTBY MPOoXoa0B
NPV POANANIBHOM PE3AHUM

BHYTpEHHSs / HapyXHas pe3béa

Homep LWar (TPI)
npoxona 4 \ 5 \ 6 \ 8 \ 10 12 1 16

1 0.36 0.34 0.31 0.27 0.26 0.26 0.25 0.24
2 0.32 0.30 0.29 0.23 0.23 0.22 021 0.22
3 0.28 0.25 0.25 019 0.20 0.18 018 018
4 0.25 0.23 0.21 018 019 016 015 015
5 0.24 0.22 018 0.17 016 014 013 0.12
6 0.23 0.21 0.17 016 014 012 010 0.06
7 0.22 019 016 015 012 0.10 0.06
8 0.20 019 015 014 o 0.06
9 019 018 015 012 0.10
10 0.17 0.17 0.14 012 0.06
1 0.15 015 0.13 0.10
12 014 013 0.12 0.06
13 013 012 0.10
14 012 0.10 0.06
15 on 0.06
16 om
7 0.10
18 0.10
19 0.06

Bcero 3.48 2.84 2.42 1.89 1.57 124 108 097

microbop



STUB ACME

PekoMerOaLUMM No KONMMYECTBY MPOXoa0B
NPV POANANIBHOM PE3AHUM

BHYTPEHHSS / HOPYXHAs pe3b6a

Homep War (TPI)
npoxona 4 \ 5 \ 6 \ 8 \ 10 12 1 16

1 031 0.30 0.27 0.23 0.23 0.22 0.21 018
2 0.26 0.26 0.23 0.19 0.17 0.17 018 016
3 0.21 021 0.20 016 0.14 0.14 015 0.13
4 019 018 016 015 013 012 0.12 0.12
5 017 0.6 015 013 012 0.10 0.06 0.06
6 017 015 0.14 012 on 0.06
7 016 015 013 om 0.10
8 015 013 012 0.10 0.06
9 015 0.12 0.10 0.06
10 0.14 010 0.06
1 013 0.06
2 o
13 0.06

Beero 221 182 1.56 1.25 1.06 081 072 0.65

. microbop



MJ

PekoMeHgauum no KOJIn4yeCTBY Npoxonos
npuv padamndsibHOM Pe3AHUN

HapyxHas pe3bba

Homep LWar (Mm)
npoxona 10 [ 125 15 [ 20 25 30

1 018 018 0.22 0.23 0.25 0.26
2 015 016 0.20 0.22 0.21 0.22
3 013 0.14 018 018 0.19 019
4 0.10 012 015 016 016 0.17
5 0.06 0.10 o 014 015 016
6 0.06 0.06 012 014 015
7 0.10 013 014
8 0.06 0.12 013
9 0.10 012
10 0.06 on
il 0.09
12 0.06

Bcero 0.62 0.76 092 1.21 1.51 1.80
BHyTpeHHas pe3bba

Homep LWar (mm)

gRexens 1.0 [ 1.25 15 [ 20 25 30

1 016 017 0.22 0.23 0.24 0.24
2 013 014 019 0.21 0.1 0.20
3 o 012 014 018 018 018
4 0.09 0.10 o 016 016 0.17
5 0.06 0.09 0.09 014 014 016
6 0.06 0.06 0.10 013 015
7 0.06 0.12 013
8 010 012
9 0.06 0.10
10 0.09
0 0.06
12

Bcero 0.55 0.68 0.81 1.08 134 1.60

microbor =



UNJ

PekomeHngaumm no KOJIn4yeCTBY Npoxonos
npu paomndjibHOM pPe3aHUU

HapyxHas pe3bba

Homep LWar (TPI)
npoxona 8 | 9 | 10 | m 12 B w8 18 20 24 28 32

1 0.29 0.29 0.26 0.25 0.25 024 0.23 022 0.21 0.20 0.20 018 0.18
2 0.22 0.24 0.22 0.22 0.23 0.22 0.20 0.20 0.19 016 017 0.14 015
3 0.20 0.22 0.19 0.19 0.19 018 017 017 016 0.14 013 0.10 0.1
4 018 0.20 017 0.16 017 015 0.14 013 015 012 0.10 0.09 0.06
5 0.16 017 0.5 0.5 015 013 0.1 0.10 0.10 0.10 0.06 0.06
6 0.16 016 0.14 014 013 012 0.10 0.09 0.06 0.06
7 0.15 014 013 012 0.10 0.09 0.09 0.06
8 0.14 012 0.11 0.1 0.06 0.06 0.06
9 0.13 0.10 0.10 0.06
10 012 0.06 0.06
1 0.10
12 0.06

Bcero 191 1.70 153 1.40 1.28 119 110 097 0.87 0.78 0.66 0.57 0.50

BHyTpeHHs9 pe3bba

Homep Lar (TPI)
npoxona 8 | ¢ | 0 | m | n B3 w8 18 20 24 28 32

1 0.29 0.29 0.26 0.25 0.25 0.24 0.23 0.22 0.20 0.20 0.17 0.14 0.14
2 0.22 0.24 0.22 0.22 0.23 0.21 0.20 0.20 0.15 017 014 0.1 013
3 0.20 0.21 018 018 0.19 018 0.17 017 013 015 0.12 0.10 0.1
4 0.19 018 015 015 017 0.14 013 012 012 o.M 0.09 0.09 0.06
5 018 0.16 0.14 014 0.13 0.12 0.10 0.09 0.10 0.06 0.06 0.06
6 0.16 0.14 013 012 0.10 0.10 0.09 0.06 0.06
7 0.15 012 0.1 0.1 0.06 0.06 0.06
8 0.14 0.10 0.10 0.06
9 0.10 0.06 0.06
10 0.06

Bcero 1.69 1.50 135 1.23 113 1.05 098 0.86 0.76 0.69 0.58 0.50 0.44

. microbop



PE3bBA KPYITIA4 RD (DIN 405)

PekoMeHgauum no KOJIn4yeCTBY Npoxonos
npu padondsibHOM Pe3aHUA

BHYTpPEHHSAs / HapYyXHAs pe3b6d

Homep Lar (TPI)
HREXCAS 4 [ 6 [ 8 10

1 035 0.25 0.24 0.23
2 0.32 0.24 0.22 0.21
3 0.31 0.22 0.20 0.19
4 0.30 0.21 019 018
5 0.29 0.20 018 016
6 0.28 019 016 014
7 0.25 018 0.14 o
8 0.22 016 o 0.09
9 0.21 015 0.10 006
10 018 013 0.09
1 0.16 012 0.06
2 0.13 om
13 0.12 006
1% 0.10
15 0.06

Bcero 3.28 222 169 137

microbor <=



PG

PekoMeHOaunM No KoNM4ecTBy NpoxonoB
NPV POANANIBHOM PE3AHUM

BHYTpeHHSs / HapyXHas pe3béa

Homep LWar (TPI)
npoxona 20 [ 18 16
1 0.17 0.18 0.19
2 0.15 0.14 0.16
& 0.14 0.12 0.13
4 0.10 0.10 on
5 0.06 0.09 0.10
) 0.06 0.09
7 0.06
Bcero 0.62 0.69 0.78

AMEPUKAHCKWWN BUTTRESS

PekoMeHOaLUUKM MO KONMYECTBY NPOXOA0B
npwv PAOUANbHOM Pe3aHUM

BHYTpeHHAs / HapyXxHas pe3béd

Homep LWar (TPI)
gpexens 6 [ 8 [ 10 [ 12 16 20

1 0.28 0.25 0.22 0.21 0.20 018
2 0.24 0.22 0.20 019 018 016
3 0.21 019 019 018 0.17 0.14
4 0.20 019 0.17 016 0.14 013
5 0.20 07 016 015 013 012
6 019 016 015 014 012 0.10
7 019 016 013 013 010 0.06
8 018 015 0.12 012 006
9 0.17 014 0.12 o
10 016 013 om 0.06
1 015 0.12 010
12 014 om 0.06
13 014 0.10
1 013 0.06
15 012
16 0.10
17 0.06

Bcero 2.86 215 173 145 110 0.89

. microbop



METPUYECKUMUN BUTTRESS SAGE
(SAGENGEWINDE) yrnopHas MmeTpuyeckas pesbéa (DIN 513)
PekoMeHaauumn No KomMyecTsy NPOXo40B Mpu PAAMASIBHOM Pe3aHUM

HapyxHasa pe3bba

Homep LWar (Mm)
npoxona 4.0 3.0 20
1 0.32 0.30 0.29
2 0.30 0.28 0.26
5 0.27 0.26 0.24
4 0.25 0.24 0.19
5 0.23 0.22 0.18
6 0.21 0.21 0.17
7 0.20 0.20 0.15
8 0.19 0.18 0.14
9 0.18 0.17 omn
10 0.17 0.15 0.06
1 0.16 0.14
12 0.15 0.13
13 0.15 omn
14 0.15 0.06
15 0.14
16 0.14
17 0.13
18 0.12
19 0.06
Bcero 3.52 2.65 179

BHyTpeHHas pe3bba

Homep LWar (Mm)
npoxofa 4.0 3.0 20
1 0.32 0.31 0.29
2 0.30 0.29 0.27
Y 0.27 0.27 0.25
4 0.24 0.24 0.21
5 0.23 0.23 0.18
6 0.21 0.22 0.16
7 0.20 0.20 0.12
8 0.19 0.19 0.06
9 0.18 0.16
10 0.7 0.13
n 0.16 0.06
12 0.15
13 0.14
14 0.13
15 0.10
16 0.06
Bcero 3.05 2.30 1.54

microbor =



API

PekoMeHgauum no KOJIM4YEeCTBY MpoOXonos
npun pagmnasjibHOM pe3adHnn

BHYTpEHHSs / HapYyXHOs pe3b6a

Homep VO.038R 4 TPI V0.050 4 TPI V0.040 5 TPI BUTTRESS CASING 5 TPI
MR 2 IPF \ 3IPF 2 IPF \ 3IPF 3IPF 0.75 IPF 1.0 IPF
1 0.45 0.45 0.44 0.44 0.41 0.24 0.24
2 0.38 0.38 0.39 0.39 0.36 0.22 0.22
3 0.33 0.33 0.34 0.34 0.32 0.18 0.18
4 0.30 0.30 0.31 0.31 0.28 0.14 0.14
5 0.28 0.28 0.28 0.28 0.26 0.12 0.12
6 0.24 0.24 0.26 0.26 0.24 0.12 0.12
7 0.22 0.22 0.24 0.24 0.22 0.12 0.12
8 0.20 0.20 0.23 0.23 0.20 0.10 0.10
9 0.18 0.18 0.21 0.21 0.18 0.10 0.10
10 0.14 0.14 0.19 0.19 0.14 0.10 0.10
il 0.13 0.13 0.8 0.18 0.13 0.10 0.10
12 0.2 0.12 0.16 0.16 0.12 0.06 0.06
13 0.1 0.10 0.14 0.14 0.Mm
14 0.06 0.06 0.13 0.13 0.06
15 0.12 0.12
16 0.10 0.1
17 0.06 0.06
Bcero 314 313 3.79 378 3.03 1.60 1.60
BHYTpEHHSS / HapYXHOs pe3b6a
EXTREME LINE CASING EXTREME LINE CASING API ROUND API ROUND
Homep 6 TPI1.5IPF 5TPI1.25 IPF 0.75 IPF 8 TPI 0.75IPF10 TPI
npoxopa
HapyxHas ‘ BHyTpeHHss HapyxHas ‘ BHyTpeHHss HapyxHas BHyTpeHHss HapyxHas BHyTpeHHss
1 0.23 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25 0.25
2 0.20 0.20 0.22 0.23 0.22 0.22 0.20 0.20
3 0.16 0.17 0.20 0.21 0.20 0.20 0.17 0.17
4 0.5 0.15 0.18 0.19 0.18 0.18 0.15 0.15
5 0.3 0.14 0.15 0.16 0.16 0.16 0.14 0.14
) 0.12 0.13 0.4 0.15 0.15 0.15 0.3 0.3
7 0.Mm 0.12 0.13 0.14 0.14 0.14 0.12 0.12
8 0.10 0.12 0.12 0.3 0.3 0.13 0.12 0.12
9 0.06 0.10 0.1 0.12 0.12 0.12 0.10 0.10
10 0.06 0.10 0.1 o 0. 0.06 0.06
n 0.10 0.1 o.n 0.1
12 0.06 0.10 0.06 0.06
13 0.06
Bcero 1.26 144 1.76 196 1.83 1.83 144 144
u
s
= @@ Microhor
AT




PekoMeHOaunmM No KONMYECTBY MNPOXOA0B AN MHOro3y60oM MiaCTUHbI

Lar pesb6bl Kon-Bo HaumeHoBaHue Kon-Bo ly6uHa pe3aHws 30 MPOoXon,
CranAapT pe3scel MM [ TPI 3y6beB NAACTUHBI npoxonos 1 l 2 l 3 l 4
10 - 3 16ER 1.0ISO 3M 2 0,37 0,26
15 2 16ER 1.5I1SO 2M i3 0,44 0,29 0,21
15 3 22ER 1.51SO 3M 2 0,56 0,37
1ISO HAPYXXHASA 2,0 2 22ER 2.0ISO 2M 3 0,56 0,41 0,28
2,0 3 22ER 2.0ISO 3M 2 0,77 0,48
2,5 2 22ER 2.5I1SO 2M 4 0,55 0,40 0,34 0,26
3,0 2 27ER 3.0I1SO 2M 4 0,60 0,52 0,40 0,32
10 3 16IR 1.0ISO 3M 2 0,34 0,24
15 2 16IR 1.51SO 2M 3 0,39 0,28 0,20
1SO BHYTPEHHSIS 15 3 22IR1.5ISO 3M 2 0,52 0,35
2,0 2 22IR 2.0ISO 2M 3 0,53 0,37 0,25
2,0 3 22IR 2.0ISO 3M 2 0,72 0,43
30 2 27IR 3.0I1SO 2M 4 0,60 0,45 0,37 0,29
20 2 T6ER 20UN 2M 3 0,38 0,24 0,18
16 2 16ER 16UN 2M i3 0,45 0,30 0,22
14 2 T6ER 14UN 2M 3 0,52 0,38 0,24
UN HAPYXHAA 16 3 22ER 16UN 3M 2 0,57 0,40
12 2 22ER 12UN 2M 3 0,58 0,41 0,31
12 3 22ER 12UN 3M 2 0,79 0,51
8 2 27ER 8UN 2M 4 0,64 0,53 0,44 0,35
20 2 16IR 20UN 2M 3 0,24 0,24 0,18
16 2 16IR 16UN 2M & 0,27 0,30 0,21
14 2 16IR 14UN 2M 3 0,36 0,38 0,25
UN BHYTPEHHSIS 12 2 16IR 12UN 2M & 0,38 0,40 0,30
16 3 22IR 16UN 3M 2 0,38 0,41
12 2 22IR 12UN 2M i3 0,38 0,51 0,30
12 3 22IR12UN 3M 2 0,49 0,53
8 2 27IR 8UN 2M 4 0,49 0,39 0,30
14 2 16ER 14W 2M 3 0,54 0,35 0,27 -
W HAPYXHA4A 14 3 22ER 14W 3M 2 0,69 0,47
n 2 22ER MW 2M 3 0,66 0,48 0,34
1 2 16IR 14W 2M 3 0,54 0,35 0,27 -
W BHYTPEHHAA 14 3 22IR 14W 3M 2 0,69 0,47
n 2 22IR 1MW 2M 3 0,66 0,48 0,34
15 2 22ER 11.5NPT 2M 4 0,53 0,47 0,38 0,30
NPT HAPYXXHASA 15 3 27ER 11.5NPT 3M i3 0,77 0,54 0,37
8 2 27ER 8NPT 2M 4 0,82 0,60 0,54 0,45
15 2 22IR 11.5NPT 2M 4 0,53 0,47 0,38 0,30
NPT BHYTPEHHAA 1,5 & 27IR 1.5NPT 3M & 0,77 0,54 0,37
8 2 27IR 8NPT 2M 4 0,82 0,60 0,54 0,45
10 2 22ER 10APIRD 2M 3 0,61 0,49 0,31
APl ROUND HAPYXHSA4A 10 3 27ER 10APIRD 3M 2 099 0,42
8 2 27ER 8APIRD 2M 3 0,82 0,59 0,40
10 2 22IR 10APIRD 2M 3 0,61 0,49 0,31
API ROUND BHYTPEHHSAA 10 3 27IR T10APIRD 3M 2 099 0,42
8 2 27IR 8APIRD 2M 3 0,82 0,59 0,40

microbop =



NPT

Pe3b6a koHn4eckas (1:16)

aronMoBas ¢ yrnom npooduna 60

ANSI/ASME B 1.20.1-1983

BHyTpeHHas pe3bba

o

Ty Lar pesb6bl Mny6uHa PekoMeHpyeMbli UHCTPYMEHT
TPI MM npogunst MnactvHa [epxaska
NPT 1/16 27 0941 0,69 06IR 27NPT MIRO012HO6
NPT 1/8 27 0,941 0,69 08IR 27NPT MIRO016K08
NPT 1/4 18 1,4M 1,05 08IR 18NPT MIRO016K08
NPT 3/8 18 1,41 1,05 T1IR 18NPT MIROO10K11
NPT 1/2 14 1,814 137 16IR 14NPT MIRO013M16
NPT 3/4 14 1,814 1,37 16IR 14NPT MIROO16P16
NPT 1 1,5 2,209 1,68 16IR 11.5NPT MIRO020P16
NPT 11/4 1,5 2,209 1,68 16IR 11.5NPT MIROO25R16
NPT 11/2 1,5 2,209 1,68 16IR 1.5NPT MIR0032S16
NPT 2 1,5 2,209 1,68 16IR 11.5NPT MIR0032S16
NPT 21/2 8 3,175 2,45 16IR 8NPT MIRO040T16
NPT 3 8 3,175 2,45 16IR 8NPT MIRO040T16
NPT 31/2 8 3175 2,45 16IR 8NPT MIRO040T16
NPT 4 8 3175 2,45 16IR 8NPT MIRO040T16
NPT 5 8 3175 2,45 16IR 8NPT MIRO040T16
NPTF
Pe3b6a KoHuveckas (1:16)
OOMMOBAY repMeTnYHAS
ANSI B 1.20.3-1976
BHyTpeHHasa pe3bba
o LWar pe3b6bl My6uHa PekoMeHayeMbIi UHCTPYMEHT
603HAYEHNE PE3b6hI
TPI MM npoduns MnactuHa [epxasKa
NPTF 1/16 27 0,941 0,64 06IR 27NPTF MIROO12HO6
NPTF 1/8 27 0941 0,64 08IR 27NPTF MIRO016K08
NPTF 1/4 18 1,41 1,00 O8IR 18NPTF MIRO016K08
NPTF 3/8 18 1.4M 1,00 11IR 18NPTF MIROOTOK11
NPTF 1/2 14 1,814 1,35 16IR 14NPTF MIRO013M16
NPTF 3/4 14 1,814 1,35 16IR 14NPTF MIRO016P16
NPTF 1 1,5 2,209 1,64 16IR 11.5NPTF MIRO020P16
NPTF11/4 1,5 2,209 1,64 16IR 1.5NPTF MIRO025R16
NPTF11/2 5 2,209 1,64 16IR 11.5NPTF MIR0032S16
NPTF 2 n5 2,209 1,64 16IR 11.5NPTF MIR0O032S16
NPTF21/2 8 3,175 2,39 16IR 8NPTF MIRO040T16
NPTF 3 8 Sh1/5! 2,39 16IR 8NPTF MIRO040T16

. microbop




BSP(G)

Tpy6HAS LMNUMHAPUYECKAs ANMMOBAS pe3b6a

BHyTpeHHs9 pe3bba

Lar pe3b6bl Mny6uHa Ouametp PekoMeHpyeMbli UHCTPYMEHT
O60o3HauYeHMe pe3b6bl

TPI ‘ MM npogunst oTBepcTua MnactvHa [epxaBka
G1/16 28 0,907 0,581 6,561 06IR 28W MIRO012HO6
G1/8 28 0,907 0,581 8,556 08IR 28W MIRO016K08
G1/4 19 1,337 0,856 1,445 08IR 19W MIRO016K08
G3/8 19 1,337 0,856 14,950 TR 19W MIROO10K11
G1/2 14 1,814 1,162 18,631 16IR 14W MIRO013M16
G5/8 14 1,814 1,162 20,587 16IR 14W MIRO016P16
G3/4 14 1,814 1162 24117 16IR 14W MIROO16P16
G7/8 14 1,814 1162 27877 16IR 14W MIRO020P16
G1 n 2,309 1,479 30,291 T6IR MW MIRO020P16
G11/8 n 2,309 1,479 34,939 16IR MW MIRO025R16
G11/4 n 2,309 1,479 38,952 T6IR MW MIRO0O25R16
G11/2 n 2,309 1,479 44,845 T6IR MW MIR0032S16
G13/4 1l 2,309 1,479 50,788 16IR MW MIR0032S16
G2 n 2,309 1,479 56,656 T6IR MW MIR0032S16

BSPT(RC)

Tpy6HaSa ULMNMHOPUYEeCcKas OoMMOBAs pe3bba

BHyTpeHHss pe3bba

Llar pe3b6bl Mny6uHa Ouavetp PekoMeHpyeMbli UHCTPYMEHT
O60o3HAYEHNE Pe3b6bl

TPI ‘ MM npoduns OoTBepCTUS MnactuHa [epxaBka
Rc 1/16 28 0,907 0,581 6,561 06IR 28BSPT MIRO012HO6
Rc1/8 28 0907 0,581 8,556 08IR 28BSPT MIRO016K08
Rc1/4 19 1,337 0,856 1,445 08IR 19BSPT MIRO016K08
Rc 3/8 19 1,337 0,856 14,950 TIR 19BSPT MIROO10K11
Rc1/2 14 1,814 1,162 18,631 16IR 14BSPT MIRO013M16
Rc5/8 14 1,814 1,162 20,587 16IR 14BSPT MIROO16P16
Rc 3/4 14 1,814 1,162 24,17 16IR 14BSPT MIRO016P16
Rc7/8 14 1,814 1,162 27877 16IR 14BSPT MIRO020P16
Rc1 il 2,309 1,479 30,291 16IR 11IBSPT MIRO020P16
Rc11/8 m 2,309 1,479 34,939 16IR TIBSPT MIRO025R16
Rc11/4 il 2,309 1,479 38,952 16IR TIBSPT MIRO0O25R16
Rc11/2 m 2,309 1,479 44,845 16IR TIBSPT MIR0032S16
Rc13/4 1l 2,309 1,479 50,788 16IR TIBSPT MIR0032S16
Rc 2 n 2,309 1,479 56,656 16IR 11BSPT MIR0032S16

microbor




PE3bBO®PES3bI

A | 2




Pesb6odpesbl

Ornaenexuve
CucTteMa o603Ha4YeHUs pesbbodpes Microbor 63
Cepuss MMG 64
Cepus MMGB 65
Cepus MMC 66
Cepus MMK 67
Cepuss MMP 68
TexHuyeckas MHGopMaLms 70

microbor -



Cucrtema o603Ha4eHus pesbbodpes Microbor

J[lnameTp XBOCTOBUKA [nameTp pexyLuen Yyactm [nuHa paéouyen yactn LLar pesb6bl CraHpapT pe3bbbl | CopT
06 039 10 038 | ISO | MK8Io
Cepus Yucno 3yébes O6was anmHa
MMG | co cnupanbHbIM 3y6oM C 3 —1 50
MMGB | c BHyTpeHHUM nogsogom COX D 4
MMC | cranpapTHas E 5
MMK | pByxpsaHble rpuékoBble pe3b6odpesbl F 6
MMP | rpuékoBble peab6odppesbl G 7
H 8
[

o~

63 yut

—



Cepusa MMG

ISO raika
/4P

60°
A T,

BHyTpeHHs9 06paboTka

Kon-so | Copr
MapameTp pessbel LWar (mm) HanmeHoBaHWe L(Mm) L1 (mm) D (mm) D1 (mm) ay6bes | MKBIO
M3x0.5 0,5 MMG04022C06L50 0.51SO 50 6 4 2,2 3 °
M3x0.5 0,5 MMG06022C05L50 0.51ISO 50 5 é 2,2 B .
M5x0.5 0,5 MMG04039C10L50 0.51SO 50 10 4 39 3 .
M5x0.5 0,5 MMG06038C10L50 0.51SO 50 10 6 38 3 °
M4x0.7 0,7 MMG04028C08L50 0.7ISO 50 8 4 2,8 3 .
M4x0.7 0,7 MMGO06031C07L50 0.71ISO 50 7 é 31 3 .
Méx0.75 0,75 MMG06045C10L50 0.751SO 50 10 6 4,5 3 .
Mé6x0.75 0,75 MMG04039C12L50 0.75I1SO 50 12 4 39 5 .
M5x0.8 0,8 MMG04035C10L50 0.81SO 50 10 4 3.5 3 .
M5x0.8 0,8 MMGO04039C14L55 0.8ISO 55 14 4 39 3 °
M5x0.8 0,8 MMG06036C09L50 0.8ISO 50 9 6 3,6 3 .
Méx1.0 1 MMG04039C12L50 1.01ISO 50 12 4 39 5 .
Méx1.0 1 MMG06048C20L60 1.0I1SO 60 20 6 48 3 °
Mé6x1.0 1 MMG06040C14L50 1.0I1SO 50 14 6 4 3 °
M8x1.0 1 MMG08065D24L60 1.01SO 60 24 8 6,5 4 °
M8x1.0 1 MMG06059C16L50 1.0I1SO 50 16 3 59 3 °
M10x1.0 1 MMG08079C20L40 1.0I1SO 60 20 8 79 3 °
M12x1.0 1 MMG10100D33L80 1.0ISO 80 33 10 10 4 °
M8x1.25 1,25 MMG06058C16L60 1.25I1SO 60 16 6 58 3 °
M8x1.25 1,25 MMG06050C19L60 1.25ISO 60 19 6 5 3 °
M12x1.25 125 MMG10094C28L75 1.251SO 75 28 10 9% 3 o
M12x1.25 1,25 MMG10100D37L90 1.25ISO 90 37 10 10 4 o
M10x1.25 1,25 MMG08077C20L60 1.25ISO 60 20 8 77 3 °
M10x1.5 15 MMG08070C17L60 1.51SO 60 17 8 7 3 °
M10x1.5 15 MMG08079C20L60 1.51SO 60 20 8 79 3 °
M14x1.5 15 MMG10100D21L75 1.51SO 75 21 10 10 4 °
M14x1.5 15 MMG10094D24L75 1.51SO 75 24 10 77 4 °
M14x1.5 5} MMG12112D28L75 1.5ISO 75 28 12 1.2 4 °
M16x1.5 15 MMG12119D33L90 1.51SO 90 33 12 n9 4 .
M18x1.5 15 MMG14140D33L80 1.5ISO 80 33 14 14 4 °
M20X1.5 15 MMG16160F33L100 1.5ISO 100 33 " 16 6 N
M12x1.75 1,75 MMG08080C20L60 1.751SO 60 20 8 8 3 °
M12x1.75 1,75 MMG08080C28L75 1.75I1SO 75 28 8 8 3 °
M12x1.75 1,75 MMG10087D24L75 1.751SO 75 24 10 87 4 °
M14x1.75 175 MMG10100D33L80 1.751SO 80 33 10 10 4 .
M14x2.0 2 MMG10099D28L75 2.01SO 75 28 10 99 4 o
M14x2.0 2 MMG10100C39L100 2.01ISO 100 39 10 10 4 °
M14x2.0 2 MMG12116D36L90 2.01SO 90 36 12 16 4 o
M18x2.0 2 MMG14136D55L110 2.0I1SO 110 55 14 13,6 4 °
M26x2.0 2 MMG20200F41L100 2.0ISO 100 4 20 20 6 o
M16x2.5 2,5 MMGI12T19E30L80 2.51SO 80 30 12 9 5 o
M20x2.5 2,5 MMG14140D33L80 2.5I1SO 80 33 % % 4 o
M18x2.5 25 MMG16139E40L100 2.51SO 100 40 16 139 5 o
M24x3.0 3 MMG16159D42L100 3.01SO 100 (i) 16 159 4 o
M30x4.0 4 MMG16159E40L90 4.01SO 90 40 16 159 5 °

Mpumep 3akasa: MMG04022C06L50 0.51SO MK810

Pexumbl pesaHus ctp. 70

microbor -



Cepua MMGB

ISO ranka
/4P

60°

Kon-so | Copt
MapameTp pesb6ébl LWar (Mm) HavmeHoBaHWe L (Mm) L1 (Mm) D (mm) D1 (Mm) e | e
M3x0.5 0,5 MMGB04024C06L50 0.51SO 50 6 4 2,4 3 L]
M4x0.5 0,5 MMGB04032C08L50 0.51SO 50 8 4 3.2 3 .
M4x0.7 0,7 MMGB04031C08L50 0.7ISO 50 8 4 31 3 L]
M4x0.7 0,7 MMGB06031C07L50 0.7ISO 50 7 6 31 3 o
M12x0.75 0,75 MMGB10100D24L75 0.751SO 75 24 10 10 4 .
M5x0.8 0,8 MMGB04039C15L55 0.81ISO 55} 15 4 39 3 .
M5x0.8 0,8 MMGB06038C09L50 0.8I1SO 50 9 6 3.8 3 °
Mé6x1.0 1 MMGB06048C12L50 1.0ISO 50 12 [¢) 4,8 3 °
M8x1.0 1 MMGB06059C12L57 1.0ISO 57 12 ) 59 3 .
M8x1.0 1 MMGB08067C16L60 1.01ISO 60 16 8 6,7 3 °
M10x1.0 1 MMGB10087C20L75 1.01SO 75 20 10 8,7 3 °
M12x1.0 1 MMGB10100D24L75 1.0ISO 75 24 10 10 4 .
M12x1.0 1 MMGB12107D24L75 1.01SO 75 24 12 10,7 4 °
M8x1.25 1,25 MMGB06060C19L60 1.25I1SO 60 19 [¢) 6 3 .
M10x1.5 15 MMGB10094C28L75 1.25I1SO 75 28 10 94 3 .
M8x1.25 1,25 MMGB08065C16L60 1.25I1SO 60 16 8 6,5 3 .
M10x1.25 1,25 MMGB10085C20L75 1.25ISO 75 20 10 8,5 3 °
M10x1.5 15 MMGB08078C24L60 1.5I1SO 60 24 8 78 3 °
M10x1.5 15 MMGB10082C20L75 1.5I1SO 75 20 10 8,2 3 °
M12x1.5 15 MMGBI10099D24L75 1.51ISO 75 24 10 99 4 °
M14x1.5 15 MMGB12119D29L80 1.5ISO 80 29 12 ne 4 °
M16x1.5 15 MMGB14139D32L100 1.51SO 100 32 14 139 4 °
M20x1.5 15 MMGBI16160F33L100 1.5I1SO 100 33 16 16 6 °
M20x1.5 15 MMGBI16160F55L110 1.51SO 10 55} 16 16 6 °
M12x1.75 1,75 MMGB10092D29L73 1.75ISO 73 29 10 92 4 °
M12x1.75 1,75 MMGBI10099C25L75 1.75ISO 75 25 10 99 3 °
M14x2.0 2 MMGBI10100C27L75 2.0ISO 75 27 10 10 3 °
M14x2.0 2 MMGBI12116D21L75 2.0ISO 75 21 12 1,6 4 °
M16x2.0 2 MMGBI12118D39L100 2.01ISO 100 39 12 1,8 4 °
M16x2.0 2 MMGBI14136D25L90 2.0ISO 90 25 14 13,6 4 °
M16x2.0 2 MMGBI14136D55L110 2.0I1SO 1o 55 14 13,6 4 °
M26x2.0 2 MMGB20200F41L100 2.01SO 100 41 20 20 6 °
M18x2.5 2,5 MMGBI16148D36L100 2.51ISO 100 36 16 14,8 4 °
M24x3.0 3 MMGB20199D49L110 3.01ISO 10 49 20 199 4 °
M24x3.0 3 MMGB20180D58L120 3.0ISO 120 58 20 18 4 °

l PexumMbl pesanus cTp. 70

g g -
65 mI[:II“ “I‘ MNpwumep 3akaza: MMGB04024C06L50 0.51SO MK810



Cepua MMC
L=po 2D

ISO ranka
1/4P

60°

Kon-Bo Copr
MNapameTp pesbébl LWar (Mm) HaumeHosaHue L (Mm) L1 (mm) D (mm) D1 (mm) s | G

M2x0.4 04 MMCO040155C04L50 0.41SO 50 4 4 1,55 3 °
M2x0.4 0.4 MMC06015C06L100 0.41SO 100 6 ) 15 3 °
M2.5x0,45 0,45 MMCO04019C07L50 0.45ISO 50 7 4 19 3 .
M3x0.5 0,5 MMCO04023C09L50 0.5ISO 50 9 4 23 & .
M5x0.5 0,5 MMCO06042C15L50 0.51SO 50 15 6 4,2 3 .
M8x0.5 05 MMC06054D20L60 0.5ISO 60 20 6 54 4 .
M4x0.7 07 MMCO04031C12L50 0.71SO 50 12 4 31 3 °
M4x0.7 07 MMC06031C16L60 0.7ISO 60 16 6 31 3 .
M4x0.7 07 MMCO06031C12L100 0.7ISO 100 12 6 31 3 °
Mé6x0.75 0,75 MMC06050C18L50 0.75I1SO 50 18 6 5 3 .
M10x0.75 0,75 MMC08080D25L65 0.75ISO 65 25 8 8 4 .
M5x0.8 08 MMC06040C15L50 0.8ISO 50 15 6 4 & .
M5x0.8 08 MMC06040C15L100 0.8I1SO 100 15 6 4 3 .
Mé6x1.0 1 MMCO06048C18L50 1.0I1SO 50 18 ) 4,8 3 .
Méx1.0 1 MMCO06047C19L100 1.0ISO 100 9 6 4,7 3 °
M10x1.0 1 MMC10085D30L75 1.0I1SO 75 30 10 8,5 4 °
M12x1.0 1 MMC10100D36L75 1.01SO 75 36 10 10 4 °
M8x1.25 1.25 MMC06059C24L65 1.251SO 65 24 6 59 3 .
M8x1.25 125 MMCO06059C24L100 1.25ISO 100 24 6 59 3 °
M10x1.25 125 MMC08065D24L60 1.25I1SO 60 24 8 6,5 4 °
M10x1.25 1.25 MMC10082D30L75 1.25I1SO 75 30 10 82 4 °
M12x1.25 125 MMC10100D36L75 1.25I1SO 75 36 10 10 4 °
M10x1.5 15 MMC08078C31L75 1.51SO 75 31 8 78 3 °
M10x1.5 15 MMC10082D30L75 1.51SO 75 30 10 82 4 °
M12x1.5 15 MMC10100D36L75 1.51SO 75 36 10 10 4 °
M14x1.5 15 MMC12120D36L75 1.5ISO 75 36 12 12 4 °
M16x1.5 15 MMC14140D40L80 1.5I1SO 80 40 14 14 4 °
M12x1.75 175 MMC10094C25L75 1.75I1SO 75 25 10 94 3 °
M12x1.75 175 MMC10100D33L80 1.75ISO 80 33 10 10 4 °
M12x1.75 175 MMC10099D36L75 1.75ISO 75 36 10 99 4 °
M14x2.0 2 MMC12116D36L75 2.01SO 75 36 12 .6 4 °
M14x2.0 20 MMC12116D50L100 2.0ISO 100 50 12 6 4 °
M16x2.0 2 MMC14136D40L80 2.0I1SO 80 40 14 13,6 4 °
M20x2.5 25 MMC16160D40L100 2.5I1SO 100 40 16 16 4 °
M18x2.5 25 MMC16148D54L110 2.51SO 1o 54 16 14,8 4 °

l Pexumbl pesaHus cTp. 70

I -
Mpumep 3akasa: MMCO040155C04L50 0.4ISO MK810 I"I[:I'II] “I‘l 66



Cepusa MMK
L=po 2D

ISO ranka

1/4P

o f | D1
60" ‘ | B i L‘f
D
4

Kon-Bo Copr

MNapameTp pesbébl LWar (Mm) HaumeHosaHue L (Mm) L1 (mm) D (mm) D1 (mm) s | G
M2x0.4 04 MMKO06015D07L76 0.41SO 76 7 6 15 4 °
M2.2x0.45 0,45 MMKO06016D0O5L76 0.451SO 76 5 6 1.6 4 °
M2.2x0.45 0,45 MMKO06019D08L76 0.45ISO 76 8 6 19 4 .
M3x0.5 0,5 MMK06024D10L76 0.5ISO 76 10 6 24 4 °
M3.5x0.6 0,6 MMK06027D08L76 0.6I1SO 76 8 6 27 4 °
M4x0.7 0,7 MMKO06031D13L76 0.7ISO 76 13 6 31 4 .
M5x0.8 0,8 MMKO06040D16L76 0.8I1SO 76 16 6 4 4 °
Méx1 1 MMK06048D19L76 1.0I1SO 76 9 6 4.8 4 °
M8x1.25 1,25 MMK08065D26L80 1.25ISO 80 26 8 6,5 4 °
M10x1.5 15 MMK08079D22L80 1.5I1SO 80 22 8 79 4 .
M12x1,75 175 MMK10099D27L100 1.75I1SO 100 27 10 99 4 .

l Pexwvmbl pesanus ctp. 70

g g 1
67 mll:Il[I “I‘ MNpwumep 3akasa: MMKO6015D07L76 0.4I1SO MK810



Cepua MMP - HenonHbin npodunb 60°

60° ravka

60° ‘ L |

MapameTp pesbébl HaumeHoBaHMe L (mm) L1 (mm) D (Mm) D1 (Mm) Kon-go 3y6bes ;;;L
0.35-0.6 MMP03019C0O5L50 N60 50 5 3 19 3 L]
0.5-0.8 MMP04032C09L50 N60O 50 9 4 3.2 3 °
0.5-0.8 MMP04039D16L50 N60 50 16 4 39 4 .
0.5-0.8 MMP06050D20L65 N60O 65 20 6 5 4 °
0.5-0.8 MMP08080D28L65 N60 65 28 8 8 4 L]
0.5-1.0 MMP06032C09L50 N60 50 9 é 3,2 3 .
0.5-1.0 MMP06040C12L50 N60 50 12 6 4 3 L]
0.5-1.0 MMP10099F35L75 N60 75 85/ 10 99 [¢) .
0.5-1.25 MMPO6059E20L60 N60O 60 20 6 59 5 .
0.8-1.25 MMP06048C12L50 N60 50 12 6 4,8 5 .
1.0-1.5 MMPO8065F16L50 N60 50 16 8 6,5 6 .
1.0-1.5 MMPO8079F32L65 N60 65 32 8 79 6 .
1.0-1.75 MMP10099F38L75 N60O 75 38 10 99 6 .
0.8-1.5 MMP10100F35L75 N60 75 85 10 10 6 .
1.0-1.75 MMP12T19F45L90 N60O 90 45 12 9 6 .
1.0-2.5 MMP12120F35L84 N60 84 35! 12 12 6 .
1.5-3.0 MMP12119E36L75 N60O 75 36 12 ne 5 .
2.0-3.0 MMP12120E40L85 N60 85 40 12 12 5 .
2.0-3.0 MMP16140E45L100 N60 100 45 16 14 5 .
2.0-3.0 MMP16160E50L100 N60 100 50 16 16 5 .

PexwuMbl pesanus ctp. 70

g -
Mpumep 3akaza: MMPO3019C0O5L50 N60 MK810 “"“Il“ l]ll 68



Cepua MMP - MonHbin npoduns 60°

ISO raika
1/4P

60°

Kon-so | Copt

MapameTp pesbébl LWar, MM HaumeHoBaHWe L (mm) L1 (mm) D (Mm) D1 (Mm) T
M2.5x0.45 0,45 MMPO4019CO09L50 0.451SO 50 9 4 19 3 °
M3x0.5 0,5 MMP03024C10L50 0.5I1SO 50 10 5 2,4 3 o
M5x0.8 0,8 MMP05022D10L45 0.8ISO 45 10 5 2,2 4 o
Mé6x1.0 1 MMP06040C12L50 1.0ISO 50 12 6 4 5 ]
Mé6x1.0 1 MMP08041C19L460 1.0I1SO 60 19 8 4,1 3 L]
Mé6x1.0 1 MMP05027D12L45 1.01ISO 45 12 5 2,7 4 °
M8x1.25 125 MMP10058C26L75 1.25ISO 75 26 10 58 3 °
M10x1.5 15 MMP10077C32L75 1.5I1SO 75 32 10 77 3 °
M12x1.5 15 MMP12094D38L75 1.51SO 75 38 12 94 4 °
M12x1.75 1,75 MMP12087D38L75 1.751SO 75 38 12 8,7 4 .
M14x2 2 MMP16102D44L100 2.01SO 100 44 16 10,2 4 .
M16x2 2 MMP16122D50L100 2.01SO 100 50 16 12,2 4 .
M18x2.5 2,5 MMP16129E57L120 2.51SO 120 57 16 129 5 °
M20x2.5 2,5 MMP16148E63L120 2.5ISO 120 63 16 14,8 5 .

PexumMbl pesanus cTp. 70

g g -
69 mll:Il[I “I‘ MNpwumep 3akasza: MMPO4019C0O9L50 0.451SO MK810



TexHnuyeckas nHpopmaums

Pexunmbl pe3aHus

X CkopocTb Mopaya Ha 3y6 (MM/3y6) B 30BUCUMMOCTM OT AMAMETPA
ISO Marepuan TB&pOOCTb, peagHM o A Y6 (MM/3y6) Jit P
HB wiwm | 153 | 35 | 57 [ 79 | 9m [ mw | 1420
HenernpoBaHHAs cTanb 130 70-130 0,03 0,04 0,06 0,07 0,09 0,09 0,12
HuskoyrnepogucTas nerMpoBaHHaAs CTasb 200 60-120 0,02 0,04 0,05 0,06 0,08 0,08 0,1
2] BbicokoyrnepoaucTas nermpoBAHHAS CTAMb 240 60-110 0,02 0,03 0,04 0,05 0,05 0,05 0,08
MNHCTpYMeHTaNbHAs CTAsb, IMTENHAS CTAMb 270 60-100 0,02 0,03 0,04 0,05 0,05 0,05 0,06
3akaneHHas cTanb 400 50-80 0,01 0,02 0,03 0,03 0,04 0,04 0,05
AyCTEHUTHOSI HEPXABEILLAs CTASb 200 70-100 0,02 0,02 0,03 0,04 0,05 0,05 0,07
M 22’;2”““"/ MOPTEHCATHAR HEPXABSIOWLAA | 54 70-90 0,02 0,02 0,03 0,04 0,04 0,04 0,06
MapTeHcHTHAS HepXaBetoLLas CTAmb 400 60-80 0,015 0,02 0,02 0,03 0,03 0,03 0,04
Cepblit UyryH 190 60-110 0,02 0,03 0,06 0,07 0,08 0,09 omn
K YyryH ¢ WWapoBMAHbIM rpa¢puTOM 180 60-90 0,02 0,03 0,05 0,06 0,08 0,09 0,12
KoBkui uyryH 240 60-90 0,02 0,02 0,03 0,05 0,07 0,08 omn
HedopMupyemblie anoMUHUEBbIE CMIABbI 80 80-300 0,03 0,04 0,06 0,07 0,1 0,13 0,15
JIuTenHble antoMUHUEBBIE CMIIABbI 90 100-300 0,03 0,04 0,06 0,07 omn 0,13 0,16
Mearble CnnaBs(: NATYHb, GPOHIT, MEAL, 100 | 60-250 003 = 004 = 006 = 007 | 0ON 013 016

N KPeMHuUin

Hemetannuueckue MaTepuanbl: pe3vHa,

E rNBX),
ePmopeamime mratar 100-400 005 006 = 008 009 01 | 015 018

(cTeknoBoONoOKHO), NonMamMmapl

TUTAHOBbIE CNNABBI:

* UUCTbIA TUTAH 40-80 0,02 0,02 0,02 0,03 0,04 0,04 0,05
* anbda cnnaBbl 30-60 0,02 0,02 0,02 0,03 0,03 0,04 0,05
« 6eTa cnnaBbl 20-50 0,02 0,02 0,02 0,03 0,03 0,03 0,04
S * anbpa-6eTa CrnnaBbl 20-50 0,02 0,02 0,02 0,02 0,03 0,03 0,02
CnnaBbl HO OCHOBE KOBANLTA: CTENNUT 350 20-40 0,01 0,01 0,01 0,02 0,02 0,03 0,03
S:;:HB;J;:,Oxgg:eo;ﬁo?I;%rtl:;:':lqnnoﬁ, KOBAP EUO 20l oo oo ager QU2 Q02 QUfeE: (Ofors
XGpOHEOHHbIe Cnnaebl HO OCHOBE Xenes3da: 270 25-50 0,01 0,01 0,01 0,02 0,02 0,03 0,03
MHKoMom
3aKaneHHas cTanb 56 HRc 25-50 0,01 0,01 0,02 0,02 0,02 0,03 0,03

H OT6eneHHbIR YyryH, YyryH C LUAPOBUAHBIM

FOOGATOM (yrPOUHEHHb) S0HRc | 25-40 | 001 0,01 002 = 002 002 003 | 003

Coprt TBEpporo cnnaea: MK810
YcoBepLueHCcTBOBAHHASA Mapka PVD-TIAIN nokpbITUS MOBEpPX XeCTKOM M3HOCOCTOMKOM CYEMUKPOHHOM MOANOXKM ANd 06pA60TKM
CTANM OBLLENO HO3HAYEHUS], HEPXABEIOLLEN CTANM, XAPOMPOYHbIX CMICBOB.

micropop <=



TexHnueckas nHdopmaLms

dpe3epoBaHMNE PE3bODI:

HauanbHas Bxon TaHreHumnanbHoe dpesepoBaHne Bbixopn KoHeuHas
TOUKA B OTBEpPCTUE Bpe3aHue pe3b6hbl Mo KAacaTenbHOm TOUKa
B LEHTP

HavanbHas Pacnonoxenne  lNopgxop k Touke TaHreHuuansHoe ®dpesepoBaHue Bbixog, KoHeuHas
TOYKA LeHTpa HAPE3KK pe3bbbl Bpe3aHne pe3b6hbl Mo KACATENbHOM TOYKA
B LEHTP

Vfi = (1-(Di/Dt))*Vf
Vfi - TpaekTopus Vfi - pacuy&THAS NOAAYA C YHETOM KPYrOBOM MHTPOMOASLMM (MM/MUH)
LIEHTPA UHCTPYMEHTA .

Di - AMAMETP MHCTPYMEHTA (MM)
Dt - guameTp pesbébl (MM)
Vf - pacuyéTHas Noaaya no 3HaYeHusM katanora (MM/MuH)
Vf=Fz*Z*N
Fz - nogaya Ha 3y6 (Mm)

Di - pnametp
VHCTPYMEeHTa

Dt - puametp
pe3bbbl

Z - KONM4ecTBO 3y6bes (LT)
b N - o6opoTbl WnuHaens (06/MuH)

ﬂ microbop



TexHnyeckaa nHpopmaums

MpuurHa

Pewenune

Ckon pexyLuen KpoMKu

HecTa6unbHble ycnosus pe3aHus
CnULLKOM BbICOKAS CKOPOCTb MOAAYM

Bonblias rnyéuHa pesaHus

MpoBepUTb 3CKMM MHCTPYMEHTA U CTABUITBHOCTb PABGOTLI 060PYAOBAHMS
YMeHbLUUTb nogady Ha 3y6

YBEMNUUTL KONMUYECTBO MPOXOA0B GpPEe3epOBAHMS Pe3bbbl

BbICTpPBIN M3HOC pexyLLen KPOMKH

ChULLKOM BbICOKAS CKOPOCTb Pe3aHMs
CnWLLKOM Manas TOMLLMHA CTPYXKU

HepocTaTtouHbin pacxog COX

YMEHbBLLUNTL CKOPOCTb PEe3aHMS
YBEnuMunTb Nopady Ha 3y6

YBenuuutb pacxop COX

Buépaumm

CnuLLIKOM BbiCOKasi Mogaya
HenpaBunbHAs yCTAOHOBKA MHCTPYMEHTA UK 3ArOTOBKM
BonbLias rnyéuHa pesaHus

OCb MHCTPYMEHTA HAOXOAMUTCS He B OCK
06pa6aTLIBAEMOR 3ArOTOBKM

YMeHbLUWTbL noaady
MpoBepuTb 060PYAOBAHME HO TEXHONOMMYECKYIO TOYHOCTbL
YBEMNUUTL KONMUYECTBO MPOXOA0B GpPe3epOBAHMS Pe3bbbl

YMEHbLUUTb BbINeT UHCTPYMEHTa

Mnoxas LWepoxXoBATOCTb MOBEPXHOCTU

CrMLLIKOM HU3KAsi CKOPOCTb PEe3aHMs
CrMLLIKOM BbICOKAS Mogaya

HepoctaTouHas xecTkocTs cuctemsl CMULA

YBENnnMUnUTL CKOPOCTb PE3AHMUS
YMeHbLUNTL NoJayy Ha 3y6

MNposeputb cuctemy CNna

microbor

72




METHUKA
PACKATHUKH




MeTumKn n PACKATHUKU

OrnaeneHne
CucrteMa 0603HAYEHUS METYMKOB U PACKATHUKOB 75
TexHunyeckas nHpopmaLms 76
O630p METUMKOB U PACKATHUKOB 77
BbicokonpounssogutenbHble METUMKN 78
+ Cepus Emerald / Usympyg, 78
« Cepus Sapphire / Candup 79
« Cepus Topaz / Tonas 81
« Cepwus Ruby / Py6uH 83
+ Cepus Nephritis / Hepput 84
BbicokonpounssoguTenbHbie PACKATHUKM 85
« Cepus Onyx / OHUKC 85
Pexumbl pesaHus 86

microbor <=


https://example.com78
https://example.com79

Cuncrema 0603HAYEHUS METUMKOB U PACKATHUKOB

S E B 371 M3x0,5

Cepusi Matepuan leomeTpus DIN Pesb6a
Emerald/Waympyn, E | HSSE C | cnupans 40, 3axogHas YacTs C 37 M3x0,5
Sapphire/Candup P | HSSE-PM B | cnupans O, 3axopHas YacTs B 376
Topaz/Tonas E | cnvpank O, 3axopHas yacte C
Ruby/Py6uH F | cnupansk 45, 3axogHas yacts C

Nephritis/Hedpput Z | pACKATHUK C KOHABKAMM, 3axofHas C
Onyx/OHuKC

C B
dopma 3a60pHOM YACTH

I 2-3 3,5-5,5

HSSE

-PM HSSE Matepuan
' Ca——

R40° Yron nogbema CTPYXE4YHbIX KOHOBOK

[;“ [nyxoe otTBepcTme

CKBO3HOE OTBEpCTHE

6H MNone ponycka

TiN TiAIN | | AITIN | | TICN MokpbiTne

>< Be3 nokpbITusi

" microbor



TexHnyeckas HpopMaums

dopMbl 3a60pHOM YacTu no DIN 2197

dopma A 6..8 HUTOK [nvHHAS, 6 - 8 HUTOK AN19 KOPOTKMX CKBO3HbIX OTBEPCTUI
! CpepHss, 3,5 - 5,5 HUTOK C NOATOYKOM, AN1S BCEX CKBO3HbIX
dopma B ~ — 35..55HWUTOK OTBEPCTUIM U OTBepCTVIl:1 c 6OJ'IbLIJOrI my6uHOM onsi i
MATEPUASIOB C ANIMHHOWM U CPefHEeN AJIHbI CTPYXKOM
KopoTtkas, 2 - 3 HATKM s IMyXMUX OTBEPCTUIA U OBLLEero
dopma C 2...3 HATOK
NPUMEHeHWs A1 ANIOMUHKUS, CEPOTO YyryHA U NIATYHU
OyeHb kopoTkas, 1,5 = 2 HUTKK, ONS MyXMX OTBEPCTUN
[V
®dopma E ﬂﬂ",,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ~  — 15..2 HUTOK C OYEHb KOPOTKUM CEEroM pesbebl.
W — Mo BO3MOXHOCTM HE MPUMEHSTb
OyeHb kopoTkas, 1-1,5 HUTKKN ANg MyxXux OTBEPCTUI
dopma F 1..1,5 HUTOK C OYeHb KOPOTKMM CEEroM pesbibl.
o BO3MOXHOCTU He NMPUMEHSITb
DIN 371

N

Monga ponycka rno DIN EN 22857 (MeTpuueckas pe3béa)

A um

4H

4HX

4H
ISO1

[ HenpoxopHas npotka

PackaTHumk

6 INIE=—T——— 13

6H MeTtumnk

6HX Smee—l— - — 1 1
6H
1SO2

[ NpoxopHas npo6ka

microbor




O630p METUNKOB M PACKATHUKOB

7 ®opma O6pabaTbiBaEMbI MATEPUAT
Cepus dopma C1p. [vanason | Myxon/ _ | 3axogHon MaTtepuan DIN
OVMAMETPOB CKBO3HOWM
yacTtu
Emerald =200 0000000000004
P ER-.c0nasen — 78 - o °
Maympyn, OO0 M3-M20 | ckeosHOM B HSSE 371/376
Emerald
Maympyn M 78 | M3-M20 | rmyxon c HSSE | 371/376 °
Sapphire
CG’T%MP 79 | M3-M20 | ckBo3HOM B HSSE 371/376
Sapphire _
Cangup I — 79 | M3-M20 ryxow C HSSE 371/376
Sapphire 2000000000 , i
ccn¢”p -MNIIHNHNIIHIIHNHHII — 80 M3-M 0 CKBO3HOM B HSSE_PM 371/376
Sapphire _
Cangup I 80 | M3-M20 | rmyxon C HSSE-PM | 371/376
Topaz _
Tona3 81 | M3-M20 | ckBo3HoW B HSSE 371/376 °
Topaz = ~
Tonas 81  M3-M20 | rnyxom € HSSE | 371/376 °
Topaz <""IIll|Ili!lll!l!lll!l!lll!llll B
Tonas \-hnmmmmmmnmml — 82 M3-M20  ckeosHol B HSSE-PM 371/376 [}
Topaz _
Tonas 82 | M3-M20 rnyxom C HSSE-PM | 371/376 °
Ruby _
Py6uH 83 | M3-M20 | ckBo3HOW C HSSE 371/376 °
Ruby _
PyouH 83  M3-M20  ckeosHo# C HSSE-PM | 371/376 °
Nephritis Awmlmummuumnu i
He¢pMT DOOOODOOOOODODNN 84 M3 MZO CKBO3HOM B HSSE 371/376 .
Nephritis ~
Hedput N 84 | M3-M20 | rnyxon C HSSE 371/376 °
Onyx IAAAMANAMAAGAL
Ormke UMMIE—_~_— & M3M20 yaweepc.  C  HSSE-PM  371/376 o
Onyx IAAAANAAAAGAL
Omutke OME—__— & MM yweepc — c HSSE  371/37 o o
]
A
77 yut
—




BbICOKOI'IpOM3BO,D,MTeJ'IbH ble METUHUNKU

Emerald / N3ympyn CKBO3HblE OTBEPCTUS

B R [T]
HSSE 0 [ 6H TiN
35-55

S
DIN371
‘ HaumeHoBaHMe ‘ D1 ‘ LLar, MM ‘ L1, MM ‘ L2, MM D2, MM DIN S, MM non"};i‘,’,g;“ﬁm_ C;ggfj;;'e
EEB371M3x0,5 M3 0,5 56 10 35 371 2,7 2,5 °
EEB371M4x0,7 M4 0,7 63 12 4,5 371 3.4 33 C
EEB371M5x0,8 M5 0,8 70 14 6 37 49 4,2 °
EEB371Méx1 Mé 1 80 16 6 371 49 5 C
EEB371M8x1,25 M8 1,25 90 18 8 371 6,2 6,8 °
EEB371M10x1,5 M10 15 100 20 10 371 8 8,5 O
EEB376M12x1,75 M12 1,75 1o 24 9 376 7 10,2 °
EEB376M14x2 M14 2 10 26 n 376 9 12 O
EEB376M16x2 M16 2 10 28 12 376 9 14 °
EEB376M18x2,5 M18 2,5 125 30 14 376 n 15,5 >
EEB376M20x2,5 M20 2,5 140 32 16 376 12 175 °
Emerald / N3ympyn [nyxue otBepcTUs
C o X
T HSSE R40O 6H TiN
S D2 D1
—~ U ]
e eSS
DIN371 L2
L1
HanmeHoBaHKWe D1 LWar, MM L1, Mm L2, MM D2, MM DIN S, MM nogg’;’f,g;"ﬁm. Crnomexne ‘
EEC371M3x0,5 M3 0,5 56 6 3.5 37 2,7 2,5 °
EEC371M4x0,7 M4 0,7 63 7 4,5 371 3.4 33 O
EEC371M5x0,8 M5 0,8 70 8 6 371 49 4,2 °
EEC371Méx1 Mé 1 80 10 6 371 49 5 O
EEC371M8x1,25 M8 1,25 90 12 8 371 6,2 6,8 °
EEC371M10x1,5 M10 'S 100 14 10 371 8 8,5 ®
EEC376M12x1,75 M12 1,75 10 16 9 376 7 10,2 °
EEC376M14x2 Mi14 2 10 18 n 376 9 12 ®
EEC376M16x2 M16 2 1o 20 12 376 9 14 °
EEC376M18x2,5 M18 2,5 125 22 14 376 n 15,5 °
EEC376M20x2,5 M20 2,5 140 22 16 376 12 175 ®
® — Hanuuue Ha cknage 0 — [lop 3aka3 | Pexumsi pesakins cTp. 86

]
gn g
MNMpwmep 3akasa: EEB371IM3x0,5 “."[:IIII]I]“I‘l 78



BbICOKOI'IpOM3BO,D,MTeJ'IbH ble METUHUNKU

Sapphire / Candup CKBO3HblE OTBEPCTUS

B . 1]
rwvv\/v HSSE 0 [ 6H AITiN
3,5-55

S
DIN371
‘ HaumeHoBaHMe ‘ D1 ‘ Lar, Mm ‘ L1, Mm ‘ L2, MM D2, MM DIN ‘ S, MM nog?;ig;?s,,,_ Cﬁggﬁ&;ﬂe
SEB371M3x0,5 M3 0,5 56 10 35 371 2,7 2,5 °
SEB371M4x0,7 M4 0,7 63 12 4,5 371 3,4 3,3 O
SEB371M5x0,8 M5 0,8 70 14 6 371 49 4,2 b
SEB371Méx1 Mé 1 80 16 6 371 49 5 O
SEB371M8x1,25 M8 1,25 90 18 8 37 6,2 6,8 b
SEB371M10x1,5 M10 15 100 20 10 371 8 8,5 O
SEB376M12x1,75 M12 1,75 10 24 9 376 7 10,2 °
SEB376M14x2 Mi4 2 110 26 n 376 9 12 O
SEB376M16x2 M16 2 110 28 12 376 9 14 °
SEB376M18x2,5 M18 2,5 125 30 14 376 n 15,5 >
SEB376M20x2,5 M20 2,5 140 32 16 376 12 175 °
Sapphire / Candup MMyxune otTBepcTUS
C o .
HSSE | | R40 6H AITiN
23
S D2 D1
W )
oEEEENneew 2SS
L2
DIN371 L1
|
HanmeHoBaHMe D1 Lar, Mm L1, MM L2, MM D2, MM DIN S, MM nof},ﬁ‘;g;f‘,‘jm Cﬁggﬁf;:e ‘
SEC371M3x0,5 M3 0,5 56 [¢) 3,5 371 2,7 2,5 °
SEC371M4x0,7 M4 0,7 63 7 4.5 371 3,4 3,3 O
SEC371M5x0,8 M5 0,8 70 8 6 371 49 4,2 o
SEC371Méx1 Mé 1 80 10 ¢} 371 49 5 O
SEC371M8x1,25 M8 1,25 90 12 8 371 6,2 6,8 o
SEC371M10x1,5 M10 15 100 14 10 371 8 8,5 C
SEC376M12x1,75 M12 1,75 110 18 9 376 7 10,2 °
SEC376M14x2 M14 2 10 20 n 376 9 12 C
SEC376M16x2 M16 2 1o 20 12 376 9 14 °
SEC376M18x2,5 M18 2,5 125 5] 14 376 n 1515 O
SEC376M20x2,5 M20 2,5 140 25 16 376 12 175 ®
® — Hanuuve Ha cknage o — Mog 3aka3 | Pexumsl pesckis cTp. 86

I i
79 I‘I."[:IIII]I]“I‘l MNpwmep 3akasa: SEB371M3x0,5
AT



BbICOKOI'IpOM3BO,D,MTeJ'IbH ble METUHUNKU

Sapphire / Candup CKBO3HblE OTBEPCTUS

B ]
| |FSSE] | o° ‘ 6H | | AN
5555 | -PM

S
DIN371
‘ HaumeHoBaHMe ‘ D1 ‘ Lar, MM ‘ L1, MM ‘ L2, MM D2, MM DIN ‘ S, MM nog{,ﬁ‘:‘g;f‘:jw Craomexne
SPB371M3x0,5 M3 0,5 56 10 3,5 371 2,7 2,5 o
SPB371M4x0,7 M4 0,7 63 12 4,5 371 3.4 &9 o
SPB371M5x0,8 M5 0,8 70 14 [¢) 37 49 4,2 o
SPB371Méx1 Mé 1 80 16 6 371 49 5 o
SPB371M8x1,25 M8 1,25 90 18 8 371 6,2 6,8 o
SPB371M10x1,5 M10 15 100 20 10 371 8 8,5 o
SPB376M12x1,75 M12 1,75 110 24 9 376 7 10,2 o
SPB376M14x2 M4 2 10 26 n 376 9 12 o
SPB376M16x2 M16 2 10 28 12 376 9 14 o
SPB376M18x2,5 M18 2,5 125 30 14 376 n 15,5 o
SPB376M20x2,5 M20 2,5 140 32 16 376 12 175 o
Sapphire / Candup Myxune oTBepcCTMS
C. | |HSSE o ,
a—— R40 6H AITiN
23| | -Pm
S D2 D1
WS,
cEE==msw B TS
L2
DIN371
L1
‘ HanmeHosaHMe ‘ D1 ‘ War, MM ‘ L1, Mm ‘ L2, MM D2, MM DIN S, MM noﬁ};i‘:,‘g;”fjw C;gg#:;ﬂe
SPC371M3x0,5 M3 0,5 56 [¢) 3.5 371 2,7 2,5 o
SPC371M4x0,7 M4 0,7 63 7 4,5 371 34 49 o
SPC371M5x0,8 M5 0,8 70 8 6 37 49 4,2 o
SPC371M6x1 Mé 1 80 10 6 371 49 5 o
SPC371M8x1,25 M8 1,25 90 12 8 371 6,2 6,8 o
SPC371M10x1,5 M10 15 100 14 10 371 8 8,5 o
SPC376M12x1,75 M12 1,75 10 18 9 376 7 10,2 o
SPC376M14x2 M4 2 10 20 n 376 9 12 o
SPC376M16x2 M16 2 10 20 12 376 9 14 o
SPC376M18x2,5 M18 2,5 125 25 14 376 n 15,5 °
SPC376M20x2,5 M20 2,5 140 25 16 376 12 175 o
® — Hanuuue Ha cknage O — [lop 30Kka3 | Pexumsi pesamms cTp. 86

u
g
Mpwumep 3akaza: SPB371M3x0,5 mlﬂllullllll 80



BbICOKOI'IpOM3BO,D,MTeJ'IbH ble METUHUNKU

Topaz / Tonas CkBO3HbIE OTBEpPCTUSA
B ST
M rzs—;s HSSE [o | 6H | | TICN
S D2

HJ—_.—__ |

DIN371

L1
‘ HaumeHosaHWe ‘ D1 ‘ Lar, Mm ‘ L1, Mm ‘ L2, MM D2, MM DIN ‘ S, MM noﬁ;‘zﬁg}f‘ﬁm Crnonckne
TEB371M3x0,5 M3 0,5 56 10 3,5 371 2,7 2,5 °
TEB371M4x0,7 M4 0,7 63 12 4,5 371 3.4 33 O
TEB371M5x0,8 M5 0,8 70 14 6 371 49 4,2 o
TEB371Méx1 Mé 1 80 16 [} 371 49 5 O
TEB371M8x1,25 M8 1,25 90 18 8 371 6,2 6,8 ®
TEB371M10x1,5 M10 15 100 20 10 371 8 8,5 ®
TEB376M12x1,75 M12 175 1o 24 9 376 7 10,2 ®
TEB376M14x2 M14 2 1o 26 n 376 9 12 ®
TEB376M16x2 M16 2 110 28 12 376 9 14 °
TEB376M18x2,5 M18 2,5 125 30 14 376 n i15'S ®
TEB376M20x2,5 | M20 25 %0 32 16 376 12 175 .
Topaz / Tonas Myxue oTBepCTUS
-C_ o
M i,«zwg/w HSSE R40 6H TICN
S D2 D1
L2
DIN371 L1
|
‘ HaumeHoBaHMe ‘ D1 ‘ Lar, mm ‘ L1, MM ‘ L2, MM D2, MM DIN S, MM noﬁ;ﬁig;?,‘jw Cﬁf,g’fj,;‘:e
TEC371M3x0,5 M3 0,5 56 6 35 371 2,7 2,5 °
TEC371M4x0,7 M4 0,7 63 7 4,5 371 3,4 & O
TEC371M5x0,8 M5 0,8 70 8 6 371 49 4,2 °
TEC371Méx1 Mé 1 80 10 [¢) 371 49 5 O
TEC371M8x1,25 M8 1,25 90 12 8 37 6,2 6,8 o
TEC371M10x1,5 M10 15 100 14 10 371 8 8,5 O
TEC376M12x1,75 M12 1,75 110 18 9 376 7 10,2 °
TEC376M14x2 Mi14 2 110 20 n 376 9 12 O
TEC376M16x2 M16 2 110 20 12 376 9 14 °
TEC376M18x2,5 M18 2,5 125 25 14 376 n 15,5 L
TEC376M20x2,5 M20 2,5 140 25 16 376 12 175 °
® — Hanuuume Ha cknage © — [lop 3aKka3 | Pexume pesanmns cTp. 86

]
81 “]I[:I‘I][I“III Mpumep 3akasa: TEB371M3x0,5
A



BbICOKOI'IpOM3BO,D,MTeJ'IbH ble METUUNKU

Topaz / Tonas CKBO3HblE OTBEPCTUS
B HSSE o ]
M v [ 0 ! 6H || TICN
S D2

'_ld—_.—__ w

DIN371 L1
‘ HaumeHoBaHWe ‘ D1 ‘ Lar, MM ‘ L1, Mm ‘ L2, MM D2, MM DIN ‘ S, MM nof},ﬁ‘;g;f‘,‘jm Cﬁg;ﬁf;:e
TPB371M3x0,5 M3 0,5 56 10 3,5 371 2,7 2,5 o
TPB371M4x0,7 M4 0,7 63 12 4.5 371 3.4 3 o
TPB371M5x0,8 M5 0,8 70 14 6 371 49 4,2 o
TPB371Méx1 Mé 1 80 16 ¢} 371 49 5 o
TPB371M8x1,25 M8 1,25 90 18 8 371 6,2 6,8 o
TPB371M10x1,5 M10 1,5 100 20 10 371 8 8,5 o
TPB376M12x1,75 M12 175 1o 24 9 376 7 10,2 o
TPB376M14x2 M14 2 10 26 n 376 9 12 o
TPB376M16x2 M16 2 10 28 12 376 9 14 o
TPB376M18x2,5 M18 2,5 125 30 14 376 n 1515 o
TPB376M20x2,5 M20 2,5 140 32 16 376 12 175 o
Topaz / Tonas [Myxue oTBepCTUS
M ~C o LIHSSE| | Ruoe o | lTien
23" | -PM
S D2 D1
L2
71 L—’
DIN3 L1
[
HaumeHoBaHMe D1 Lar, MM L1, MM L2, MM D2, MM DIN S, MM HOHOLZ‘;E;?,?M_ Sl ‘
TPC371M3x0,5 M3 0,5 56 6 3,5 371 2,7 2,5 o
TPC371M4x0,7 M4 0,7 63 7 4,5 371 3.4 585 o
TPC371M5x0,8 M5 0,8 70 8 6 371 49 4,2 o
TPC371M6x1 Mé 1 80 10 6 371 49 S o
TPC371M8x1,25 M8 1,25 90 12 8 371 6,2 6,8 o
TPC371M10x1,5 M10 15 100 14 10 371 8 8,5 o
TPC376M12x1,75 M12 175 (0] 18 9 376 7 10,2 o
TPC376M14x2 M14 2 10 20 n 376 9 12 °
TPC376M16x2 M16 2 10 20 12 376 9 14 o
TPC376M18x2,5 M18 2,5 125 25 14 376 n 1515 o
TPC376M20x2,5 M20 2,5 140 25 16 376 12 175 o
® — Hanuuue Ha cknape © — Mog 3aka3 | Pexums pesanmns cTp. 86

/g i
MNMpumep 3akasa: TPB371M3x0,5 "II“II“ l]l'I 8



BbICOKOI'IpOM3BO,D,MTeJ'IbH ble METUUNKU

Ruby / Py6uH Myxune / CKBO3HbIE OTBEPCTUS
. VZL_; HSSE [ 0° @ ﬂ;“ 6H AITiN
S

DIN371
HaumeHoBaHMe D1 LWar, Mm L1, Mm L2, MM D2, MM DIN S, MM nog;ﬁig;‘s,,,_ S
REE37IM3x0,5 M3 05 56 10 35 371 27 25 .
REE371M4x0,7 M4 07 63 12 45 371 34 33 .
REE37IM5x0,8 M5 08 70 1% 6 371 49 4.2 .
REE371Méx1 M6 1 80 16 6 371 49 5 .
REE371M8x1,25 M8 1,25 90 18 8 371 62 68 .
REE371M10x1,5 M10 15 100 20 10 371 8 85 .
REE376M12x1,75 M12 175 10 24 9 376 7 10,2 .
REE376M14x2 M4 2 10 26 m 376 9 12 .
REE376M16x2 M16 2 10 28 12 376 9 % .
REE376M18x2,5 M18 25 125 30 14 376 m 15,5 .
REE376M20x2,5 M20 25 140 32 16 376 12 175 .
Ruby / Py6uH Mmyxue / CKBO3HbIE OTBEPCTUS
]
HSSE| | o .
e 0 6H
. r.;:%/w -PM [ H;[I AITiN

S
DIN371
o
HaumeHosaHWe D1 Lar, MM L1, MM L2, MM D2, MM DIN S,MM  ponmebere, Crnamcwe
RPE371M3x0,5 M3 0,5 56 10 3,5 371 2,7 2,5 o
RPE371M4x0,7 M4 0,7 63 12 4,5 371 34 & o
RPE371M5x0,8 M5 0,8 70 14 6 371 49 4,2 o
RPE371Mé6x1 Mé 1 80 16 6 371 49 5 o
RPE371M8x1,25 M8 1,25 90 18 8 371 6,2 6,8 o
RPE371M10x1,5 M10 15 100 20 10 371 8 8,5 o
RPE376M12x1,75 M12 175 10 24 9 376 7 10,2 o
RPE376M14x2 M14 2 10 26 n 376 9 12 o
RPE376M16x2 M16 2 10 28 12 376 9 14 o
RPE376M18x2,5 M18 2,5 125 30 14 376 n 15,5 o
RPE376M20x2,5 M20 2,5 140 32 16 376 12 175 o
® — Hanuume Ha cknage 0 — [log 30Ka3 | Pexumi pesakis cTp. 86

]
83 mll:ll“h“ll MNpumep 3akasa: REE371M3x0,5
A



BbICOKOI'IpOM3BO,D,MTeJ'IbH ble METUUNKU

Nephritis / Hepput CKBO3HblE OTBEPCTUS
B
N ] s
3,5-55
S D2
DIN371
‘ HavmeHoBaHMeE ‘ D1 ‘ Lar, mm ‘ L1, Mm ‘ L2, MM D2, MM DIN ‘ S, MM nog}f;‘:g;f'ﬁw C,'.‘,ggf,f;se
NEB371M3x0,5 M3 0,5 56 10 3,5 371 2,7 2,5 °
NEB371M4x0,7 M4 0,7 63 12 4.5 371 3.4 33 °
NEB371M5x0,8 M5 0,8 70 14 6 371 49 4,2 °
NEB371Méx1 Mé 1 80 16 6 371 49 5 O
NEB371M8x1,25 M8 1,25 90 18 8 371 6,2 6,8 °
NEB371M10x1,5 M10 15 100 20 10 37 8 8,5 O
NEB376M12x1,75 M12 1,75 10 24 9 376 7 10,2 °
NEB376M14x2 M14 2 10 26 n 376 9 12 O
NEB376M16x2 M16 2 110 28 12 376 9 14 o
NEB376M18x2,5 M18 2,5 125 30 14 376 n 15,5 O
NEB376M20x2,5 M20 2,5 140 32 16 376 12 175 ®
Nephritis / HeppuT MMyxune oTBepCTUS
=Sl | Hsse | | Ras® 6H ><
X
S D2 D1
S,
SEE———EY L TS

2

DIN371 1
|
HaumeHoBaHMe D1 Lar, MM L1, MM L2, MM D2, MM DIN S, MM noﬁ;ﬁig}?ﬁM_ Cﬁggﬂ:ﬁ:‘e ‘
NEF371M3x0,5 M3 0,5 56 6 3,5 371 2,7 2,5 °
NEF371M4x0,7 M4 0,7 63 7 4,5 371 3.4 G O
NEF371M5x0,8 M5 0,8 70 8 [¢) 371 49 4,2 °
NEF371M6x1 Mé 1 80 10 6 371 49 5 O
NEF371M8x1,25 M8 1,25 90 12 8 371 6,2 6,8 °
NEF371M10x1,5 M10 15 100 14 10 371 8 8,5 O
NEF376M12x1,75 M12 1,75 110 18 9 376 7 10,2 °
NEF376M14x2 M4 2 10 20 n 376 9 12 O
NEF376M16x2 M16 2 10 20 12 376 9 14 °
NEF376M18x2,5 M18 2,5 125 25) 14 376 n 15,5 °
NEF376M20x2,5 M20 2,5 140 25 16 376 12 175 °
® — Hanuuune Ha cknage © — [og 3aka3 | Pexums pesanms cTp. 86

/g i
MNpumep 3akasa: NEB371M3x0,5 mlﬂpl] l]l'I 84



BbICOKOI'IpOM3BO,D,MTeJ'IbH ble PACKATHUKHA

Onyx / OHukc Myxme / CKBO3HbIE OTBEPCTUS
C 1]
. M rwwwrz—; HSSE| | ©° U | 6H TiN
S D2 D1
' B T
—d VUOVTNG
L2
DIN371 1
‘ HavmeHoBAHME ‘ D1 ‘ Lar, mm ‘ L1, MM ‘ L2, MM ‘ D2, MM ‘ DIN ‘ S, MM no‘?;ﬁig;?ﬁ,,,_ Cﬁggﬁﬁ;ﬂe ‘
OEZ371M3x0,5 M3 0,5 56 10 35 371 27 28 .
OEZ371M4x0,7 Mé 07 63 12 45 371 34 37 .
OEZ371M5x0,8 M5 08 70 1% 6 371 49 4,65 .
OEZ371Méx] M6 1 80 16 6 371 49 56 .
OEZ371M8x1,25 M8 125 90 18 8 371 62 745 .
OEZ37IM10x1,5 M10 15 100 20 10 371 8 935 .
OEZ376M12x1,75 M12 175 10 24 9 376 7 1,25 .
OEZ376M14x2 M4 2 10 25 m 376 9 13 .
OEZ376M16x2 M16 2 10 28 12 376 9 15 .
OEZ376M18x2,5 M18 2,5 125 28 14 376 m 16,8 .
OEZ376M20x2,5 M20 25 140 30 16 376 12 18,8 .
Onyx / OHukc Myxue / CKkBO3HbIE OTBEPCTUS
C 1]
B~ == () MIDEC
S D2 D1
i fZ%I‘ BN N 11111
— TUVUOUUIG
L2
DIN371 1
‘ HaumeHosaHWe ‘ D1 ‘ LWar, MM ‘ L1, Mm ‘ L2, Mm ‘ D2, MM ‘ DIN ‘ S, MM nonogaeipbgf'ﬁm, Craomcxne ‘
OPZ37IM3x0,5 M3 0,5 56 10 35 371 27 28 °
OPZ37IM4x0,7 M4 07 63 12 45 371 34 37 o
OPZ371M5x0,8 M5 08 70 14 6 371 49 4,65 °o
OPZ37IMéx1 M6 1 80 16 6 37 49 56 °
OPZ371M8x1,25 M8 125 90 18 8 371 62 745 °o
OPZ37IM10x1,5 M10 15 100 20 10 37 8 935 °
OPZ376M12x1,75 M12 175 10 24 9 376 7 1,25 o
OPZ376M14x2 M4 2 10 25 n 376 9 13 °
OPZ376M16x2 M16 2 10 28 12 376 9 15 o
OPZ376M18x2,5 M18 2,5 125 28 14 376 1 16,8 °
OPZ376M20x2,5 M20 25 140 30 16 376 12 18,8 °

® — Hanuume Ha cknage

microbor

O — [log 3aka3

‘ Pexumb

| pe3anus cTp. 86

Mpumep 3akaza: OEZ371M3x0,5



TexHnyeckas HpopMaums

Pexumbl pe3aHus

ISO [pynnbl 06paéaTbiBOEMOro MaTepuana HB Emerald/Maympya Sapphire/Candup
Ve M/MyH Ve M/MuH
P1 KoHCcTpyKUMOHHAS cTanb 120 10-35 10-35
P2 HuskonervpoBaHHas cTanb 270 10-30 10-35
) P3 JlermpoBaHHas CTanb 250 10-20 10-25
P4 JlernpoBaHHAS CTAb 3AKANEHHAS - OTMYLLEHHAS 424
P5 BbicokonernpoBaHHas cTanb 240 10-25
P6 BblcCOKONErMpPOBAHHAS CTAMb 3AKANEHHAS - OTMNYLLEHHAS 424
M1 Hepxagetowas ctanb $eppuUTHAS - MOPTEHCUTHAS 200
M M2 HepxaBetoLLas CTasnb MOPTEHCUTHAS 240
M3 HepxaBgetoLas CTanb AyCTEHUTHAS 180
K1 KoBKkui1 4yryH, BbICOKOMPOUYHbBIA YyryH 230 10-20
K K2 Cepbiit uyryH 180 10-20
K3 YyryH ¢ LLapoBuaHbIM FpadUTOM 250
N1 JedopMnpyMbiit AntoMUHUEBBIA CMNAB 60
N2 JIuTenHbln antoMuHmeBbI crinae <12% Si 80
N N3 JIuTerHbIn antoMUHUEBBIA crnnae >12% Si 120
N4 CBMHLOBAS 6POH3Q, NIATYHb, MEOHbIA CMIAB 90
N5 SnekTponutHas Meab 100
1SO Topaz/Tonas Ruby/Py6uH Nephritis/Hedpput Onyx/OHuke
Ve M/MuH Ve M/MyH Ve M/MUH Ve M/MyH
15-30
15-30
15-25
P
5-15 10-20
M 5-15 10-20
5-15
20-40
K 15-25
15-25
10-25 15-35
10-25
N 10-25
10-25
10-25

microbop <=



CaMble akTyanbHble
HOBOCTM HA HALLEN
cTpanuue BKoHTakTe

+7 (495) 984 35 75
info@microbor.com
www.microbor.com

033 “TexHononuc Mockea”,
109316, MockBa, Bonrorpagckui np., g. 42, k 5






